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Vážení spoluobčané,

po jednoměsíční prázdninové odmlce
Vás srdečně zdravím v úvodu mého pří-
spěvku. V tom minulém jsem přál hezké
dovolené či prázdniny a dnes jsou již za
dveřmi dny podzimní. Věřím, že i ty při-
nesou hezké chvíle, ke kterým se poku-
síme přispět i my. Dnes mám pro Vás
mnohá pozvání na akce, které si určitě
zaslouží Vaši pozornost. Tou největší
bude jistě koncert Petra Koláře, jehož
hosty budou zpěvačky Helena Zeťová
a Heidi Janků. Tento koncer t pro

Uhříněves bude zakončen velikým ohňostrojem. Doufám, že ve čtvrtek
23. září od 19,00 hodin vyjde počasí! Na Novém náměstí se máme
společně na co těšit. Děkuji také předem za pochopení, že tento den
bude parkování v odpoledních a večerních hodinách na této polovině
náměstí omezeno. Prosím, určitě přijďte včas, zájem je opravdu veliký.
Další moje pozvání musí patřit již tradičním a velmi oblíbeným akcím
v našem Divadle U22. V sobotu 18. září se od 14 hodin těším na se-
niory, program je sám o sobě určitě tou nejlepší pozvánkou. Mimo jiné
vystoupí Mar tha a Tena Elefteriadu, Zorka Kohoutová, Yvetta
Simonová, Václav Faltus, Milan Drobný a další. Věřím, že ani jedno
místečko nezůstane volné, naopak mám obavu, že místa budou zase
spíš chybět, stejně jako vždy. Stejná situace asi nastane v pondělí 27.
září, kdy den před státním svátkem je v našem divadle od 18 hodin při-
praven tolik očekávaný další díl ze série Galavečerů. Zdeněk Vrba uve-
de mezi hosty také Michala Suchánka s Richardem Genzerem, Zuzanu
Kolářovou, Heidi Janků, Ivu Hejnovou, Petra Koláře, Josefa Laufera,
Petra Šišku se skupinou Legendy se vrací a mnoho dalších. Doufám,
že především nebudete chybět ani Vy, kteří jste si tyto večery oblíbili.
Úplný program Setkání seniorů a Galavečera si najdete na jiném místě
tohoto Zpravodaje. Vzpomínám, když jsme začínali, právě mimo jiné,
s Pepou Lauferem či pravidelným hostem i úžasným člověkem a veli-
kým kamarádem Karlem Zichem. Už je to více než deset let. Karel Zich
již bohužel nepřijde, ale věřím, že bude zase s námi, že se na nás z to-
ho svého nebíčka bude dívat a držet palce, aby se vše vydařilo, vždyť

Uhříněves měl opravdu moc rád. To ale není z mých pozvání zdaleka
vše. V divadle ještě zůstaneme a můžeme se zde sejít ve středu 22. zá-
ří na muzikálu DPS Jiskřička, který uvede Aladinovu kouzelnou lampu
tentokrát za dobrovolné vstupné či v pátek 24. září na představení di-
vadelního spolku UCHO ve hře Bez obřadu. V pondělí 20. září na mne
čeká v DPS II. „Křeslo pro hosta“, kde si rád budu povídat s kýmkoliv
a o čemkoliv. A snad už dnes poslední pozvání mám ještě na sobotu 
2. října od 15,00 hodin na výstavu pana Vlastimila Malého - „Nové ná-
městí na přelomu 20. a 21. století“ v našem muzeu. Slavnostní verni-
sáž bude spojena s koncertem ZUŠ Lyra. Zbývá dodat, že výstava po-
trvá do 7. listopadu 2010. 

Tak, a po mnoha pozváních k událostem, které přinesly uplynulé dny.
Za doprovodu své paní zástupkyně jsem přivítal ve školách naše nové
prvňáčky. Sešlo se jich v šesti třídách 120, a to je další rekord. Tak ať se
jim v našich hezkých školách líbí a hlavně daří. Líbit se, doufám, bude
dětem v přistavěných či rozšířených prostorech Domu UM, tedy domu
s číslem popisným 803, který slouží k volnočasovým aktivitám dětí; 
prostě kdo si hraje, nezlobí. V těchto nových prostorech, které jsme 
1. září slavnostně otevřeli, našla své nové zázemí Základní umělecká
škola Lyra. Doufám, že brzy se dočká otevření také přístavba nových, to-
lik potřebných tříd v ZŠ Vachkova. Stavba rozhodně zdárně pokračuje.
Stejně tak pokračují a určitě pokračovat budou, dle Vašich ohlasů, velmi
úspěšné farmářské trhy na Novém náměstí. Všude slyším, že nejlepší je
prý tlačenka. Činnost po prázdninách zahájily místní spolky a neziskové
organizace, nábory nových členů najdete jinde ve Zpravodaji. Druhou se-
zonu zahájilo Divadlo U22, mimo jiné se vrací k oblíbeným a tradičním
nedělním pohádkám. Podrobný program naleznete opět uvnitř
Zpravodaje, ale na koncert skupiny Olympic musím upozornit už dnes.

Vážení spoluobčané, rád bych Vás také ještě upozornil na můj dneš-
ní příspěvek, který je na jiném, samozřejmě placeném, místě tohoto
Zpravodaje. Je to takové mé osobní zamyšlení před nadcházejícími ko-
munálními volbami. Pokud si tyto řádky přečtete, budu velmi rád a dě-
kuji.

Tak a určitě alespoň ještě jednou na tomto místě na shledanou.
Těším se v říjnu.

V úctě

Milan COLLER, starosta MČ Praha 22
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 83., 84. a 85. zasedání, které se konalo v červnu, červenci
a srpnu 2010, projednala Rada MČ Praha 22, mimo jiné záležitosti, ve
kterých přijala následující usnesení:

Souhlasila: 
• s výběrem zhotovitele na zpracování projektové dokumentace pro akci

„Cyklotrasa Netluky – Kolovraty“ za cenu 558 000 Kč vč. DPH a pro-
jektové dokumentace pro akci „Cyklotrasa Uhříněves – Dolní
Měcholupy“ za cenu 144 000 Kč vč. DPH společností ONEGAST s. r. o.,
Praha 3

• se zřízením bezúplatného věcného břemene k pozemku p. č. 1814/78,
se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 2003, 2021
a 2178 za cenu dle znaleckého posudku + DPH a se zřízením úplatné-
ho věcného břemene k pozemkům p. č. 1882/5, p. č. 1882/18
a p. č. 2026/3 za cenu 62 350 Kč + DPH, vše v k. ú. Uhříněves ve pro-
spěch společnosti PREdistribuce, a. s., Praha 5

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku p. č. 604/1 v k. ú.
Uhříněves ve prospěch společnosti Pražská plynárenská Distribuce, a.
s., za cenu 50 Kč/m2 vybudovaného plynárenského zařízení + DPH

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům p. č. 1884/164
a 1884/283, vše v k. ú. Uhříněves ve prospěch společnosti Telofónica
O2 Czech Republic, a. s., Praha 4 za cenu dle znaleckého posudku 
+ DPH

• s vítězem výběrového řízení společností DePa, s. r. o., Praha 9 – Koloděje
na „opravu dešťové kanalizace v ulici Pod Markétou 79, 104 00 Praha
22 – Hájek“ za cenu 205 920 Kč vč. 20% DPH

• s firmou Jiří Přílepek jako dodavatelem opravy splaškové kanalizace
v domě č. p. 380 Husovo náměstí, Praha 22 – Uhříněves za celkovou
cenu včetně DPH 47 365,56 Kč

• se společností Doubravská stavební, s. r. o., Praha 10 jako s vítězem vý-
běrového řízení na „opravu dešťových svodů a okapů střechy Základní
školy Vachkova, Vachkova 630/1, 104 00  Praha 22 – Uhříněves“ za ce-
nu 62 271,60 Kč včetně 20% DPH

• s firmou Pavel Moldavčuk, Doubravčice jako s vítězem výběrového říze-
ní na „opravu omítek, maleb a nátěrů v učebnách, chodbě a WC
v Základní škole Vachkova, Vachkova 630/1, 104 00 Praha 22 –
Uhříněves“, za cenu 49 825 Kč vč. DPH

• s vítězem výběrového řízení firmou INSTOLL, s. r. o., Říčany, která pro-
vede za 132 462 Kč vč. DPH „rekonstrukci vytápění nebytových prostor
– ordinace dětského lékaře a vinotéka nám. Protifašistických bojovníků
č. p. 78, 104 00 Praha 22 – Uhříněves“

• se společností Doubravská stavební, s. r. o., Praha 10 jako s vítězem vý-
běrového řízení na „opravu části zastřešení radnice ÚMČ Praha 22“ za
cenu 195 564 Kč vč. 20% DPH

• s výběrem zhotovitele veřejné zakázky „Fitpark pro seniory“ firmou
Mgr. Lenka Moštěková – TOJA za cenu 369 560 Kč vč. DPH

• s uzavřením dodatku k NS s Domem UM na rozšíření předmětu nájmu
pronajatých NP v objektu č. p. 803, ul. V Bytovkách z původních 
282,64 m2 na celkových 402,04 m2, výše nájmu činí 220 Kč za m2

za rok
• s uzavřením NS na pronájem NP v nástavbě objektu č. p. 803 ul.

V Bytovkách o celkové výměře 103,73 m2 se ZUŠ LYRA, s. r. o., výše
nájmu činí 220 Kč/m2/rok, doba nájmu neurčitá

• s prodloužením nájemních smluv na pronájem bytů dle návrhu komise
bytové a sociálních věcí

• s uzavřením a ukončením nájemních smluv na pronájem bytů v DPS dle
návrhu Výběrové komise pro umístění žadatelů do DPS

• s uzavřením splátkových kalendářů na vyúčtování služeb za rok 2009
• s výběrem zhotovitele veřejné zakázky „Výběr nezávislého kontrolora na

hlavní roční kontrolu dětských hřišť“ firmou Milan Houžvička -
Sportservis ZANAP za cenu 2 760 Kč vč. DPH za jedno hřiště

• s úpravou DH Hájek a Pitkovice dle předloženého návrhu společností MS
Ekoflora, spol. s r. o. za cenu 152 000 Kč včetně 20% DPH

• s odpisem nedobytných pohledávek dle důvodové zprávy

• s převedením finančních prostředků ŠJ, Praha 22, Nové náměstí 1100
z rezervního fondu do investičního fondu ve výši 20 000 Kč za účelem
pořízení nového stravovacího systému

• s poskytnutím finančního příspěvku panu Jaroslavu Šímovi z Uhříněvsi
ve výši 15 tis. Kč za účelem uskutečnění rekordní cesty Praha –
Vladivostok a zpět na motocyklu BMW F 800 G

• poskytnutím znaku MČ k prezentaci MČ Praha 22 na výše uvedené ces-
tě

• s předloženým návrhem smlouvy o propagaci Metrans, a. s., na akcích
MČ Praha 22

Schválila:
• předložený a následně doplněný seznam investičních akcí požadova-

ných k zařazení do rozpočtu HMP na rok 2011-2021
• rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 27. 4. do 19. 7. 2010
• Organizační pravidla pro farmářské trhy na Novém náměstí

Neměla připomínky:
• k předloženým novelám vyhlášek o místních poplatcích ani nenavrhuje

změnu času a míst, kde lze provozovat VHP

Vzala na vědomí:
• zprávu o plnění rozpočtu a plánu hospodářské činnosti za 1. pololetí

2010
• zápis z jednání školské komise, komise životního prostředí, redakční ra-

dy UZ, komise zdravotnictví, komise pro sociálně právní ochranu dětí
a kulturní komise

Na svém 18. zasedání, které se konalo dne 9. 8. 2010, projednalo ZMČ
záležitosti, ve kterých přijalo toto usnesení:

Schválilo:
• přijmutí daru pozemku parc. č. 168/2 v k. ú. Pitkovice od společnosti

CENTRAL GROUP, a. s., Praha 4. Převzetí je podmíněno provedením
změny kultury pozemků v katastru nemovitostí.

• přijmutí daru komunikací včetně zpevněných ploch vybudovaných
v rámci stavby obytného souboru RD Bedlová v Praze - Pitkovicích od
společnosti CENTRAL GROUP technická infrastruktura, s. r. o., Praha 4

• přijmutí daru komunikace nacházející se na pozemku parc. č. 1906/46
v k. ú. Uhříněves od Bytového družstva UNIVERSUM, Liberec 1

• bezúplatný převod pozemku parc. č. 260/6 v k. ú. Pitkovice z majetku
ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se sídlem
Praha 2 – Nové Město

• schválilo rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 27. 4. do 19. 7.
2010

Souhlasilo:
• s odpisem nedobytných pohledávek dle důvodové zprávy

Vzalo na vědomí:
• informaci ze 14. jednání FV ZMČ ze dne 19. 7. 2010
• předložený zápis z jednání kontrolního výboru

Ing. Olga JANDOVÁ, tajemník úřadu

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ

Vážení občané,

5. MIMOŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 22

se uskuteční 20. září 2010 v 17:00 hodin
v zasedací místnosti ve 3. patře radnice.

Zasedání je veřejné a občané jsou srdečně zváni.
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

VELKÁ NOVELA VODNÍHO ZÁKONA 

Dne 1. 8. 2010 nabyl účinnosti zákon č. 150/2010 Sb., kterým došlo
k zásadní novelizaci zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, tzv. velká novela
vodního zákona. Tato novela s sebou přináší řadu novinek nejen pro vodo-
právní úřady, ale také pro fyzické a právnické osoby. 

Jednou z důležitých změn, která se může dotknout řady občanů, je mi-
mo jiné nové posuzování vrtů pro tepelná čerpadla. Dle § 55 odst. 3 vod-
ního zákona po novele se již za vodní díla nepovažují mimo jiné průzkum-
né hydrogeologické vrty, pokud neslouží k odběru podzemní vody, další za-
řízení vybudovaná v rámci geologických prací a vrty k využívání energetic-
kého potenciálu podzemních vod, pokud nedochází k čerpání nebo odběru
podzemních vod. V takovém případě již vrt nevyžaduje územní rozhodnutí
a povolení vodoprávního úřadu k jeho provedení, ale postačuje pouze vy-
dání souhlasu dle § 17 odst. 1 písm. g) vodního zákona. 

V případě, že dochází k čerpání nebo odběru podzemních vod, je i nadá-
le takový vrt vodním dílem a postup při jeho povolování se nemění (územ-
ní rozhodnutí, stavební povolení, povolení s nakládání s vodami). 

Dle § 8 odst. 3 písm. e) zákona o vodách po novelizaci již také není třeba
povolení k nakládání s vodami k využívání energetického potenciálu pod-
zemních vod v případě, že nedochází k odběru nebo čerpání podzemní vody.

V případě nejasností jsou Vám k dispozici referenti odboru výstavby, 
zabývající se touto tématikou (pí. Syslová a Ing. Roder), kteří Vám sdělí, 
jaké náležitosti jsou k realizaci konkrétního vrtu v tomto případě potřebné. 

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

ODBOR VÝSTAVBY

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU V MĚSÍCI ZÁŘÍ 

Velkoobjemové kontejnery jsou určené pro odpad z domácností, který
nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek,
matrace, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do těchto kontejnerů ne-
patří elektrošrot (televize, elektronika, lednice), nebezpečné odpady (barvy,
baterie) a pneumatiky. V případech, kdy se zbavujete většího množství od-
padů (např. při vyklízení sklepů a půd rodinných domků či společných pro-
stor bytových domů, případně při rekonstrukcích bytů), byste si měli likvi-
daci odpadu objednat z vlastních prostředků, případně zajistit odvoz odpa-
du přímo do sběrného dvora. 

Velkoobjemové kontejnery označené BIO jsou určené pro odkládání 
bioodpadu, a to především ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná ze-
mina, příp. pro kuchyňský bioodpad rostlinného původu; NE živočišné
zbytky. Upozorňujeme, že tyto kontejnery slouží pouze pro bioodpad 
a nejsou určeny k odkládání objemného odpadu, elektrošrotu, pneuma-
tik ani nebezpečného odpadu. 

• Na stanoviště budou kontejnery na objemný odpad přistavovány od 
8 hodin do naplnění, max. do 12 hodin. 

• Na stanoviště označená BIO (pouze na bioodpad) budou přistavovány
kontejnery od 9 hodin, do naplnění, max. do 12 hodin. 

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

V POSLEDNÍ DOBĚ ČÍM DÁL ČASTĚJI – SNAD ZA TO 
MŮŽE POČASÍ…. 

Známe ji každý – mladí i staří, větu:
„Dnes se nějak necítím dobře, asi se
střídá tlak, to bude tím počasím.“
Někdo si uvaří kávu, někdo se víc napi-
je vody a uleví se mu, někdy to ale ne-
pomáhá a může se stát, že doma nebo
při denních pochůzkách se nám udělá
špatně. Upadneme, zraníme se. Každý

víme, teoreticky, co dělat v případě, kdy kdokoliv z nás potřebuje pomoc.
Přivolat záchrannou zdravotní službu – někdy váháme: „Jsem to já, kdo ji
potřebuje?“ Jak vyhodnotit, kdy skutečně přivolání rychlé záchranné služ-
by je vhodné - zda situace, ve které se nacházím, je život ohrožující?!
Věřte, že panika je všudypřítomná a s chladnou hlavou, rozvahou a profe-
sionalitou se setkáme zpravidla jen u profesionálních záchranářů. 

Jak přesně probíhá hovor se službu majícím zdravotníkem zná jen ten,
kdo již záchranku volal, zneužití volání linky 155 je trestné.

TELEFONÁT NA TÍSŇOVOU LINKU: 

Svědkové události volají tísňovou linku 155. 
Jedna ze zdravotních sester na operačním středisku hovor přijímá, ještě

v průběhu hovoru zapisuje do počítače základní údaje. 

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
TRASA B 

TERMÍN: pondělí 27. 9. 2010 

Při mobilním sběru mohou občané (fyzické osoby s trvalým pobytem na
území hl. m. Prahy) posádce sběrného vozidla zdarma předat následující
druhy odpadů: rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy,
teploměry, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, olej a tuk (kromě jedlého),
barvy, tiskařské barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebez-
pečné látky, nepoužitelná léčiva, baterie, akumulátory, nádoby od sprejů. 

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

S PŘICHÁZEJÍCÍM PODZIMEM ZAČÍNAJÍ HONY 

Na základě sdělení místního mysliveckého spolku upozorňujeme obča-
ny, že v termínu 22. 9. 2010 od 16 hod. proběhne v okolí Podleského ryb-
níka hon na kachny. Celodenní hony se budou konat v prostoru mezi Dubčí,
Uhříněvsí a Hájkem v termínech 30. 10., 10. 11., 4. 12, a 30. 12. 2010. 

Dbejte proto, prosím, v době honů zvýšené opatrnosti při pohybu
v dané oblasti a zabezpečte svá domácí zvířata tak, aby se bez dozoru
nepohybovala v honitbě.

RNDr. Kateřina MARKOVÁ 

Stanoviště září 
Pardubická x Rájecká 18. 9. 
U Nadýmače BIO 18. 9. 
Na Blanici x K Podchodu BIO 18. 9. 
Pod Markétou x Předpolní BIO 25. 9. 
Pitkovice x Bedlová BIO 25. 9. 
V Kuťatech x Rozdělená 18. 9. 

Zastávka sběrové trasy Doba přistavení
(hod.) 

křižovatka ul. Předpolní - Pod Markétou 1500-1520

ul. K Netlukám (u č. p. 819 - sídliště VÚŽV) 1540-1600

křižovatka ul. Venušina – Jupiterova 1610-1630

náměstí Smiřických (u autobusové zastávky) 1640-1700

ul. Za Nadýmačem (u plynu) 1720-1740

Nové náměstí (u radnice) 1800-1820

ul. V Bytovkách (u garáží) 1830-1850
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Vážení, prázdniny jsou za námi, čeká nás podzim a zima.
Nepříjemně dlouhý čas, proto Vám nabízím následující

informace:

• Máte pocit, že máte málo času na odpočinek? 
• Honí se vám hlavou myšlenky o práci a dalších povinnostech, i když se

snažíte odpočívat?
• Naučte se zklidnit své myšlenky a nechat hlavu odpočinout. Jednou

z příjemných cest je kreativita nebo příjemný pohyb. 
• Zveme Vás od září do prostředí, kde si vytvoříte vlastní a potřebnou

atmosféru volného času.
• Vezměte kamarádku, sousedku, nebo jen sám- sama sebe a přijďte do

Komunitního centra.
• Proto nabízíme od září Orientální tance, které se sice tak jmenují, ale

v podstatě jde uvolněním napětí v těle, o příjemné zážitky rovnající se ji-
né terapii (viz letáček i na stránkách www.praha22.cz, ve výloze KC a na
jiných místech).

• Nabízíme taky sportovní vyžití neuvěřitelných možností spojených se zá-
bavou.

• Určitě si nenechte ujít nové zážitky!
• Jestli vás neláká tento druh relaxace, určitě najdeme něco jiného, napří-

klad modelování z fimo hmoty, do kterého se rády zapojí i děti či napří-
klad korálkování.

• Kdo může, tak ať se nechá inspirovat na Internetu – vyhledejte si, co by
se Vám líbilo a přijďte s nápadem. Najděte si tu pravou činnost.

• Jsme tady jen jednou na tom světě, ať si to „užijeme“ jakkoliv příjemně.
• Fakt je, že kolem Komunitního centra projde dneska již hodně lidí z Vás

a zastaví se u výlohy, občas se otevřou i dveře, ale zatím je to tak, že ja-
ko byste chtěli, abychom sami spustili aktivity a Vy se přidáte. Dobrá,
čtěte nabídky na našich dveřích. 

Komunitní centrum vzniklo, aby mimo jiné umožnilo prostor pro naše
postoje k žití v obci a tak dávám prostor pro kulaté stoly.

Proto na dny 4. října, 6. října a 11. října si Vy, obyvatelé zdejší obce,
naplánujte čas kolem 17.00 hod. a přijďte se ptát těch, kdo kandidují na
další období. Zvažte vše, co se odehrálo v obci, co se Vám líbilo, že se sta-
lo a popřípadě budete mít možnost se ptát přímo i na věci, které se probí-
rají mezi lidmi a vy chcete znát pravdu. Neschovávejte se jenom za silná
slova v zákoutí a přijďte.

Já tímto zkouším i zdejší politiky – zda čtou řádky a sami se k termínům
přihlásí a pokud ano, vyvěsím na vývěsky i naše výlohy čas, den konání
a s kým.

Příště si budete moci ještě přečíst další info o předvolebních postojích
současné radnice.

Bližší informace umísťuji na stránky www.dolly-os.cz
Tak zase příště. A UVIDÍME.

Ladislava DOLÍNKOVÁ

KOMUNITNÍ CENTRUM
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Ty posílá (také ještě v průběhu telefonátu) bezdrátovým pagingovým 
systémem nejvhodnější výjezdové skupině. 

Tu vybírá podle její aktuální polohy a dostupnosti. Všechny vozy pražské
záchranné služby jsou vybaveny systémem GPS, který operátorce posky-
tuje možnost zjistit jejich okamžitou polohu. 

Průměrný hovor trvá okolo jedné minuty. V této jedné minutě musí sestra
v operačním středisku porozumět volajícímu, co se přesně stalo, kde se to
stalo, najít příslušné místo na digitální mapě, rozhodnout o závažnosti situa-
ce a podle rozvahy vypsat klíčové údaje vybrané výjezdové skupině. Málokdo
si umí představit, jak složité je například i porozumět dezorientovanému vo-
lajícímu, kde se přesně nachází. Málokdo tuší, že štítek s číslem na poulič-
ním osvětlení je právě tím iden-
tifikátorem polohy postiženého
ve volném prostoru, pro přivo-
lání rychlé záchranné služby.

Zdravotníci rychlé záchranné služby rozeznají velmi dobře život ohrožu-
jící stav, nic méně pokud si záchranku zavoláme, mají povinnost odvést do
nemocnice k odbornému ošetření vždy. 

Bohužel, ne zřídka se stávají případy, kdy si občané myslí, že záchranka
funguje jako pohotovost a volají, když mají chřipku, rýmu a nemůžou díky
ní dýchat, nebo volají tehdy, kdy zhoršený zdravotní stav trvá již několik 
dní – kdy bylo možné navštívit praktického ošetřujícího lékaře. 

Bez nadsázky je možné říci, že každá ze zdravotních sester na operačním
středisku pražské záchranné služby během své dvanáctihodinové směny
rozhoduje v padesáti až šedesáti případech zcela samostatně o osudu člo-
věka v nouzi s malým množstvím dostupných informací a ve velké časové
tísni. Na operačním středisku vyřídí denně okolo tisíce telefonních hovorů
na lince 155 a téměř další tisícovku rádiových relací na vysílačkách provo-
zu výjezdových skupin. Lidský a etický rozměr takové zodpovědnosti napo-
vídá mnohé o psychické, ale i fyzické zátěži této náročné práce.

CO JE SYSTÉM „RENDEZ –VOUS“ 

Lékař přijíždí na místo události v osobním voze se zdravotnickou výba-
vou a se skupinou RZP se setkává u pacienta. 

Tento systém s poetickým názvem „rendez-vous“ je možné bez nadsáz-
ky označit za jeden z největších pokroků v poskytování přednemocniční ne-
odkladné péče. Zkracuje totiž dojezdový čas k pacientovi na nejnižší mo-
žnou míru (osobní auto je v permanentně zacpaných ulicích Prahy rychlej-
ší než „velká sanitka“) a zároveň dovoluje lépe rozvrhnout práci lékaře: ten
totiž v ideálním případě na místě provede všechny zákroky a lékařské vý-
kony potřebné k odvrácení život ohrožujícího stavu a stabilizovaného paci-
enta už do nemocnice veze jen skupina RZP, zatímco lékař vyjíždí k další-
mu případu. 

VÝJEZDOVÉ SKUPINY 

Na místo události vyráží ze stanoviště
výjezdová skupina RZP. 
Pokud jde o život ohrožující stav (po-
dezření na infarkt, mozkovou příhodu,
popáleniny, střelné poranění, obtíže
s dýcháním), vyjíždí i lékař ve voze RLP. 
Skupina RZP disponuje automobily
s možností transportu imobilního paci-

enta – takzvanou „velkou sanitkou“ s plným vybavením k ošetření široké-
ho spektra všech běžných stavů – od těžkého poranění přes náhlé srdeční
zástavy až k překotnému porodu. Ve vybavení těchto vozidel je přístroj pro
monitoraci EKG s defibrilátorem, přístroj pro umělou plicní ventilaci, kom-
plexní lékárna pro léčbu kritických stavů, kyslíkové láhve, obvazový a in-
fuzní materiál. 

V našem správním obvodu v Uhříněvsi, máme stanoviště výjezdové sku-
piny RZP v budově Lékařského domu. V týmu RZP je zdravotní sestra ne-
bo diplomovaný záchranář a řidič – záchranář. 

Pro nás občany jsou tito záchranáři bezejmennými lidmi, avšak v danou
chvíli jsou nám člověkem nejbližším člověkem, ke kterému vzhlížíme s dů-
věrou v poskytovanou pomoc, s pokorou a oddaností. 

Mgr. Zdeňka ŽALUDOVÁ
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VOLBY
O Z N Á M E N Í

o době a místě konání voleb

Starosta Úřadu městské části Praha 22 podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů
a podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

o z n a m u j e :
1. Volby do Zastupitelstva městské části Praha 22 a do Zastupitelstva hlavního města Prahy a volby do Senátu Parlamentu České republiky se uskuteční:

v pátek dne 15. října 2010 v době od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a v sobotu dne 16. října 2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb je těchto 7 volebních okrsků:

Volební okrsek č. 945  ➝  volební místnost ZŠ Bratří Jandusů čp. 2  ➝  pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulici:
K Netlukám 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 1472
Přátelství 1, 8, 9, 11, 51, 54, 60, 62, 64, 73, 78, 79, 81, 106, 107, 141, 142, 158, 167, 168, 172, 180, 183, 187, 192, 210, 226, 229, 241, 243, 247, 250, 253, 266,
274, 309, 318, 356, 369, 372, 420, 492, 606, 684, 687, 688, 689, 691, 693, 694, 695, 696, 697, 706, 708, 748, 749, 750, 751, 752, 797, 798, 799, 819, 830, 831,
876, 877, 878, 901, 902, 903, 963, 1300 
V Potokách 3, 5, 6, 7, 59, 212, 257, 326, 917, 1276
Václava Trojana 1483, 1484, 1497, 1504, 1505

Volební okrsek č. 946  ➝  volební místnost Divadlo, K Sokolovně čp. 201  ➝  pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulici:
Hulanova 1386, 1387, 1388, 1389, 1390
Ingrišova 1382, 1383, 1384, 1385
Jupiterova 1171, 1172, 1173, 1174, 1175, 1176, 1177, 1179, 1180, 1181, 1182, 1183, 1184, 1185, 1186, 1187, 1188, 1189, 1190, 1191, 1192, 1193, 1194, 1195,
1302, 1309
K Sokolovně 36, 199, 245, 653, 857, 858, 1271
K Vodici 1126, 1127, 1128, 1129
Karla Zicha 1371, 1372, 1373, 1374, 1375, 1376, 1377, 1378
Merkurova 1141, 1142, 1143, 1147
Měsíční 1358, 1360, 1361, 1362, 1364, 1366
Na Potůčku 10, 190
nám. Bratří Jandusů 21, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 211, 251, 915, 916
nám. Protifašistických bojovníků 74, 102, 143
nám. Smiřických 39, 40, 42, 290
Netluky 56, 133, 234, 235, 374, 658, 698, 699, 700, 746, 832, 833, 834, 835, 836, 837
Plutova 1336, 1337, 1339, 1340, 1341, 1343, 1344, 1345, 1346, 1347, 1348
Rozdělená 55, 118, 193, 254, 344, 899, 1292
Saturnova 1198, 1199, 1200, 1201, 1202, 1204, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1211, 1212, 1213, 1214, 1215, 1216, 1217, 1218, 1219, 1220, 1222, 1223, 1224,
1225, 1227, 1228, 1229, 1230, 1331, 1332, 1333, 1334
Sluneční 1349, 1350, 1351, 1352, 1353, 1354, 1355
U Říčanky 1102, 1103, 1104, 1105, 1106, 1107, 1108, 1110, 1111, 1113, 1114, 1120, 1121, 1122, 1123, 1125
V Kuťatech 46, 47, 49, 50, 61, 63, 163, 181, 203, 209, 330, 400, 824, 1288, 1289, 1311, 1397, 1486, 1487, 1488
Venušina 1148, 1149, 1150, 1151, 1153, 1154, 1155, 1157, 1158, 1159, 1160, 1161, 1165, 1166, 1167, 1169, 1170, 1335
Vlasty Průchové 1379, 1380, 1381
Za Nadýmačem 208, 785, 861, 927, 1099, 1130, 1491
Za Pivovarem 1070, 1073, 1307

Volební okrsek č. 947  ➝  volební místnost ZŠ Bří Jandusů čp. 2  ➝  pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulici:
Černotínská 1392, 1436, 1439, 1470, 1478
Čtyřkolská 94, 99, 104, 117, 121, 125, 127, 129, 136, 146, 169, 194, 214, 236, 249, 258, 268, 269, 272, 279, 280, 281, 285, 287, 288, 289, 294, 295, 304, 305,
315, 811
Jana Srba 1241, 1284, 1286, 1290, 1291, 1296
K Dálnici 58, 260, 520, 544, 545, 581, 582, 583, 584, 602, 622, 629, 631, 646, 649, 654, 674, 712, 713, 715, 717, 723, 726, 763, 768, 791, 792, 843, 845, 846,
848, 849, 850, 859, 871, 910, 928, 1071, 1085, 1086, 1138, 1255,1395
Kašovická 728, 870, 895, 969
Krásnolipská 89, 90, 91, 93, 96, 120
Lešovská 718, 774, 775, 778, 795, 847, 854, 889, 898, 909, 920, 942, 945
Lnářská 453, 454, 455, 456, 540, 541, 556, 573, 574, 575, 594, 595, 612, 618, 626, 640, 776, 779, 781, 782, 800, 822, 1256, 1272
Pardubická 458, 459, 460, 461, 496, 497, 499, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 571, 572, 590, 619, 620, 623, 624, 745, 773, 794, 796, 801, 802, 808, 809, 813,
820, 823, 825, 826, 841, 844, 856, 860, 935, 937, 948, 954, 990, 1094, 1134, 1281, 1298, 1317, 1325, 1473
Peceradská 114, 116, 128, 145, 151, 175, 177, 184
Petříkovská 357, 383
Rájecká 457, 543, 607, 614, 639, 671, 1058, 1095, 1297
Salačova 13, 84, 85, 87, 88, 92, 230
Semanského 77, 78, 109, 171, 185, 188, 224, 596
Tichonická 1017, 1019, 1020, 1059, 1060, 1061, 1062, 1063, 1064, 1072, 1075, 1265, 1266, 1278, 1318, 1324, 1394
U Nadýmače 196, 221, 222, 223, 319, 321, 331, 332, 346, 360, 364, 365, 367, 368, 376, 382, 518, 519, 559, 647, 657, 660, 678, 936, 938, 949, 982, 1391
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U Starého mlýna 14, 16, 17, 18, 19, 20, 119, 149, 179, 213, 237, 259, 267, 275, 276, 277, 278, 286, 291, 297, 298, 302, 303, 307, 311, 312, 314, 316, 317, 333,
334, 363, 379, 493, 494, 567, 568, 588, 727, 853, 1304
Valšovská 1235, 1305
Zlenická 851, 855, 862, 863, 864, 865, 866, 867, 874, 875, 879, 880, 881, 882, 883, 884, 886, 887, 888, 896, 906, 912, 929, 931, 932, 934, 953, 1049, 1050,
1051, 1052, 1054, 1056, 1057, 1076, 1078, 1237, 1238, 1247, 1259, 1295, 1310, 
1313, 1328, 1428, 1496
Želnavská 97, 98, 122, 126, 156, 157, 164, 296, 325, 414, 918

Volební okrsek č. 948  ➝  volební místnost Jídelna, Nové náměstí, čp. 1440/2a  ➝  pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulici:
Bystřičná 385, 632, 634, 644, 645, 651, 668, 680, 777, 921, 950, 1082, 1239, 1242, 1244, 1252, 1263, 1268
Dunajská 436, 437, 438, 441, 486, 487, 489, 501, 502, 507, 508, 509, 510, 529, 530, 532, 533, 534, 539, 547, 564, 608, 766, 923
Františka Diviše 173, 329, 352, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 396, 408, 412, 440, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 482, 483, 495, 506, 526, 528, 558, 566, 585,
598, 613, 617, 655, 675, 682, 704, 707, 737, 740, 741, 759, 769, 816, 838, 924, 925, 1280, 1319, 1321, 1322, 1323, 1367, 1368, 1399, 1427, 1437, 1438
K Podchodu 417, 418, 434, 439, 450, 451, 601, 621, 659, 683
Křešínská 131, 140, 144, 153, 154
Lidického 139, 195, 202, 220, 227, 228, 242, 252, 273, 397, 597
Morávkova 338, 373, 491, 1479
Nové náměstí 1250, 1257, 1261, 1262, 1264, 1267, 1270, 1370, 1440
Pstružná 611, 638, 650, 652, 661, 720, 732
Sušilova 1471, 1480, 1506, 1507, 1510
Trampotova 70, 72, 76, 82, 83, 132, 161, 246
Vlárská 1400, 1416, 1424, 1450, 1451, 1461, 1465

Volební okrsek č. 949  ➝  volební místnost ZŠ Vachkova čp. 630  ➝  pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v ulici:
Bečovská 628, 656, 730, 1433
Berounská 395, 403, 404, 405, 407, 714, 719
Břidlicová 1066
Dopravní 336, 362, 381, 500, 900, 947, 1013
Husovo náměstí 339, 340, 341, 371, 375, 378, 380, 419, 422, 423, 424, 425, 426, 468, 469, 470, 557, 605, 676
Jezerská 703, 736, 985
Kamenná 1096, 1097, 1132, 1136, 1236, 1240, 1260, 1312, 1327
Kašperská 349, 358, 366, 377, 462, 463, 464, 465, 467, 669, 804, 805, 806, 869, 943, 946, 965
Kozákovská 398, 399, 401, 402, 416, 421, 427, 428, 429, 466
Křelovická 739, 873, 894, 911, 922, 933, 991
Křemelná 563, 908, 913, 914, 919, 930, 951, 955, 1287
Křemenná 1131, 1133, 1137, 1233, 1234, 1243, 1248, 1269, 1294, 1430
Na Blanici 430, 431, 433, 435, 442, 481, 484, 485, 527, 625, 711
Na Nežárce 387, 409, 410, 413, 790
Na Vrchách 474, 504, 552, 579, 591, 616, 662, 663, 701, 1067, 1369
Na Vysočině 577, 593, 603, 664, 665, 828, 829
Nad Volyňkou 536, 538, 561, 562, 589, 764, 817, 981, 983, 1001, 1002, 1003, 1004, 1089, 1277
Picassova 313, 637, 677
Podleská 327, 335, 337, 610, 807
Přátelství 261, 271, 282, 292, 324, 353, 361, 643, 702, 733, 842
Soumarská 1474, 1489, 1492
Středohorská 472, 473, 476, 477, 503, 505, 553, 642, 709, 868, 1315, 1485
Tatranská 471, 475, 478, 479, 480, 521, 522, 524, 525, 546, 554, 576, 578, 586, 587, 604, 670, 705, 722, 1274
U Starého nádraží 110, 165, 262, 264, 818, 890, 891, 892, 893
U Židovského hřbitova 1032, 1033, 1034, 1035, 1038, 1039, 1041, 1042, 1043, 1044, 1045, 1046, 1047, 1092, 
Úpská 977, 978, 979, 980, 993, 994, 995, 997
V Bytovkách 742, 743, 744, 753, 754, 755, 756, 757, 758, 783, 784, 788, 789, 839, 840, 1021, 1022, 1023, 1024, 1025, 1026, 1028, 1029, 1030, 1048, 1068,
1069, 1093, 1135, 1139, 1396
Vačkářova 45, 283, 293, 299, 310, 322, 531, 569, 852, 897
Vachkova 1016, 1285, 1301, 1306
Vodická 635, 666, 679, 1014
Vyderská 976

Volební okrsek č. 950  ➝  volební místnost Pitkovice, Žampiónová čp. 59 ( Sanitherm)
Pro všechny voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Pitkovicích. 

Volební okrsek č. 951  ➝  volební místnost Hájek, Pod Přehradou čp. 18 (Squash centrum)
Pro všechny voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Hájku.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni
volit na území České republiky.

Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční v pátek dne 22. října 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 23. října 2010 od 8.00 hodin

do 14.00 hodin. V tomto případě obdrží voliči hlasovací lístky přímo ve volební místnosti.

V Praze dne 13. září 2010
Milan Coller

starosta
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VOLBY
INFORMACE O VOLBÁCH VE DNECH

15. A 16. ŘÍJNA 2010

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA MČ PRAHA 22

PRÁVO VOLIT 

Právo volit ve volbách do Zastupitelstva MČ má občan, který je státním
občanem České republiky, alespoň ve druhý den voleb dosáhl 18 let a je
v této městské části přihlášen k trvalému pobytu.

Podle mezinárodní úmluvy, kterou je ČR vázána, mají právo volit také ob-
čané členských států Evropské unie, v den voleb jsou přihlášeni v MČ
k trvalému pobytu a alespoň ve druhý den voleb dosáhli 18 let. Tito obča-
né mohou volit pouze na základě své vlastní žádosti o zápis do dodatku stá-
lého seznamu voličů, podané nejpozději do 13. října 2010 do 16.00 hodin.

PROKÁZÁNÍ TOTOŽNOSTI A STÁTNÍHO OBČANSTVÍ 

Po příchodu do volební místnosti prokáže volič svou totožnost a státní
občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným
cestovním pasem.

Cizinec (tj. občan členského státu EU) se prokáže průkazem o povolení
k pobytu.

Je nezbytné, aby volič měl u sebe potřebné doklady; neprokáže-li vo-
lič svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní
občanství státu EU, nebude mu hlasování umožněno.

V případě, že volič zjistí ve dnech voleb, že nemá platný občanský prů-
kaz ani cestovní pas,  bude možné  požádat na ÚMČ Praha 22  na odděle-
ní evidence obyvatel a občanských průkazů o vydání občanského průkazu
s platností na jeden rok. Občanský průkaz se vydává na počkání, správní
poplatek činí za vydání tohoto občanského průkazu 100 Kč. K žádosti, kte-
rou občan na úřadě vyplní  musí doložit dvě fotografie.

HLASOVACÍ LÍSTEK

Hlasovací lístek pro volby do Zastupitelstva MČ bude vytištěn obou-
stranně.

V záhlaví každého hlasovacího lístku je uveden název MČ a počet členů
zastupitelstva MČ (u nás 25), který má být zvolen. Kandidáti každé voleb-
ní strany jsou uvedeni na společném hlasovacím lístku v pořadí určeném
volební stranou, a to v samostatných zarámovaných sloupcích na každé
straně hlasovacího lístku dvě volební strany.

Hlasovací lístky obdrží voliči do svých schránek nejpozději 3 dny přede
dnem konání voleb, tj. do 12. října 2010. Hlasovací lístky si může volič ta-
ké vyzvednout přímo ve volební místnosti, kde budou k dispozici.

Všichni voliči budou mít na obálce s  hlasovacími lístky uvedeno číslo
volebního okrsku a adresu své volební místnosti na území MČ (viz vzor):

Tomuto označení věnujte, prosím, velkou pozornost, protože z důvodu
zvýšení počtu voličů došlo k navýšení volebních okrsků z původních 
5 na 7. Konkrétní rozdělení ulic do nových volebních okrsků je zveřej-
něno na str. č. 6 a 7 a na našich webových stránkách na adrese:
http://www.Praha22.cz/, vlevo pod záložkou volby, stejně tak bude uve-
deno v oznámení o době a místě konání voleb. Čísla volebních okrsků

jsou uvedena podle číslování Českého statistického úřadu, v pořadí
všech volebních okrsků na území hl. m. Prahy.

ÚPRAVA HLASOVACÍHO LÍSTKU

Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik členů Zastupitelstva MČ
má být zvoleno (25).

Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů (nebo z dodatku ze
stálého seznamu voličů) a po kontrole totožnosti, obdrží volič od okrskové
volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou kulatým razítkem MČ.
Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacího lístku, vstoupí volič
do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. V prostoru určeném pro
úpravu hlasovacích lístků (zástěna), volič může hlasovací lístek upravit jed-
ním z uvedených způsobů:
• Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce před názvem volební

strany pouze jednu volební stranu. Tím je dán hlas kandidátům této vo-
lební strany v pořadí dle hlasovacího lístku do  počtu 25 členů
Zastupitelstva MČ. Hlas je neplatný, pokud bude označena tímto způso-
bem více než jedna volební strana.

• Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem toho kandidáta,
pro kterého hlasuje, a to z kterékoli volební strany, nejvýše však 25 kan-
didátů, budoucích členů Zastupitelstva MČ. Počet členů Zastupitelstva,
který má být v MČ zvolen, je uveden v záhlaví hlasovacího lístku (25).
Hlas je neplatný, pokud bude tímto způsobem označeno více než 25 kan-
didátů.

• Kromě toho lze oba způsoby, popsané v předchozích bodech, kombino-
vat, a to tak, že lze označit křížkem jednu ze čtyř volebních stran a dále
v rámečku před jménem kandidáta další kandidáty, pro které hlasuje, a to
v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých jsou uvedeny ostatní
tři volební strany. V tomto případě je dán preferenční hlas jednotlivě
označeným kandidátům a z označené volební strany je dán hlas podle
pořadí na hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům do celkového poč-
tu 25 volených členů Zastupitelstva MČ.

Po úpravě vloží volič hlasovací lístek do úřední obálky.

Neplatný hlas je také, pokud volič neoznačí na hlasovacím lístku ani
volební stranu, ani žádného kandidáta, hlasovací lístek nevloží do úřed-
ní obálky, hlasovací lístek přetrhne nebo vloží do úřední obálky několik
hlasovacích lístků do téhož Zastupitelstva.

Aby byly jednotlivé hlasovací lístky platné, je nutné je vložit do správ-
né úřední obálky.

Pro volby do Zastupitelstev MČ Praha 22 a hl. m. Prahy je to velká
obálka šedé barvy (A4). Pro volby do Senátu je to malá obálka barvy
žluté (A5).

ZPŮSOB HLASOVÁNÍ

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacího lístku hlasuje vo-
lič tak, že úřední obálku vloží před okrskovou volební komisí do volební
schránky.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.
S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu,

anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu
hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební
komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, a po-
případě i úřední obálku vložit do volební schránky.

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA HL. M. PRAHY 

Pro tyto volby platí stejné informace, které jsou uvedeny pro volby do
Zastupitelstva MČ Praha 22.



Počet celkem volených zastupitelů do Zastupitelstva hl. m. Prahy je 63
členů, avšak v důsledku rozdělení Prahy do sedmi volebních obvodů, bu-
deme volit do Zastupitelstva hl. m. Prahy pouze 9 kandidátů; nezáleží na
tom, zda volič označí křížkem 9 preferenčních hlasů napříč stranami, ane-
bo označí křížkem jednu z dvaceti udedených stran.

Hlasovací lístek do Zastupitelstva MČ Praha 22 a Zastupitelstva hl. m.
Prahy se bude vkládat do stejné úřední orazítkované velké šedé obálky.

VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 

Společně s volbami do Zastupitelstev MČ Praha 22 a hl. m. Prahy se bu-
dou konat i volby do Senátu Parlamentu České republiky. Městská část Praha
22 patří pod volební obvod č. 19 se sídlem na Praze 11. Tyto volby jsou dvou-
kolové, tzn., pokud nebude v 1. kole (15. a 16. 10. 2010) zvolen kandidát
s nadpoloviční většinou, proběhne v termínu 22. a 23. října 2010 kolo druhé.

Hlasovací lístky pro volby do Senátu jsou vytištěny pro každého kandi-
dáta samostatně. Na každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené 
losem. Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka pověřeného obecní-
ho úřadu v sídle volebního obvodu. 

Za zástěnou vloží volič do úřední obálky žluté barvy, kterou obdrží
u člena okrskové volební komise při kontrole totožnosti (viz výše), jeden
hlasovací lístek pro kandidáta, pro kterého se rozhodl hlasovat. Hlasovací
lístek se nijak neupravuje. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vlo-
ženo několik hlasovacích lístků nebo hlasovací lístek pro jiné zastupitel-
stvo, či je-li hlasovací lístek jinak upraven.

Hlasování na voličský průkaz – pouze volby do Senátu
Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu vo-

ličů ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu,
kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územ-
ním obvodu je volič přihlášen k trvalému
pobytu.

Volič může požádat o vydání voličského
průkazu písemně, ale s úředně ověřeným
podpisem. Tato žádost musí být doručena
na náš úřad nejpozději do 8. 10. 2010.
Požádat o voličský průkaz lze i osobně
nejpozději dne 13. 10. 2010 do 16.00 ho-
din.

Úřad voličský průkaz předá osobně vo-
liči nebo osobě, která se prokáže plnou
mocí s ověřeným podpisem žádajícího vo-
liče, anebo jej voliči zašle na adresu uve-
denou v žádosti, a to nejdříve 30. 9. 2010. 

Žádosti o voličský průkaz přijímá paní
Irena Röslerová, vedoucí občanskosprávního odboru, Úřad MČ Praha 22,
Nové Náměstí 1250/10, 104 00 Praha 114, přízemí budovy, dveře číslo
008. 

Při konání druhého kola voleb do Senátu obdrží voliči hlasovací lístky
přímo ve volební místnosti ve dnech voleb, tj. pátek 22. 10. 2010 od 14 do
22 hodin a v sobotu 23. 10. 2010 od 8 do 14 hodin.

MOŽNOST HLASOVÁNÍ DO PŘENOSNÉ VOLEBNÍ 
SCHRÁNKY 

Shodně pro všechny volby, tj. do Zastupitelstva MČ, Zastupitelstva hl. m.
Prahy a volby do Senátu Parlamentu ČR je možné hlasovat také do pře-
nosné volební schránky. Ze závažných, zejména zdravotních důvodů, mů-
že volič požádat, aby mohl ve dnech voleb hlasovat mimo volební míst-
nost, ale pouze v tom územním obvodu volebního okrsku, pro který byla
volební místnost zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vy-
šle k voliči své dva členy s přenosnou volební schránkou, úředními obál-
kami a hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové okrskové voleb-
ní komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.

O přenosnou volební schránku je možné požádat již nyní a to na ÚMČ
Praha 22 u vedoucí občanskosprávního odboru paní Ireny Röslerové na
tel. čísle: 271 071 850 nebo v den voleb přímo u okrskové volební komise.

/Tajemník ÚMČ/
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NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon : 271 071 868, 
e-mail : knihovnauhrinaves@seznam.cz

Provozní doba : 
pondělí a středa 9 –18 
úterý a čtvrtek 9 –16, pátek 9 –13

Krásná literatura pro dospělé
Connelly, M. : Strašák
Cornwelová, P. : Bez rizika
Hlinsky, B. : Proč má dcera?
Devátá, I. : Mezi nebem a peklem
Doherty, P. : Smrtící relikvie
Fitzek, S. : Zaklínač duší
Francis, D. : Vyrovnaný účet
Francková, J. : Polednice – nejlepší německá kniha za rok 2007
Graftonová, S. : U…jako utrpení
Harrisová, L. : Vražda v den svatého Valentýna
Hawachová, M. : Let vážky
Christie, A. : Místo určení neznámé
Jakoubková, A. : Všude manžel o dvou kůrkách
Kačírková, E. : Sedm stupňů pekla
Kleypas, L. : Vábení za soumraku
Körnerová, H. M. : Pozlacená klec
Reichs, K. : 206 kostí
Rowlandová, L. J. : Cesta zrady
Scanlan, P. : Šťastní až navěky?
Taylor, C. : Nebe může počkat
Turstenová, H. : Záludná síť
Vandenberg, P. : Akta Golgata
Váňová, M. : Sestra a sestřička
Vondruška, V. : Tajemství abatyše z Assisi – Hříšní lidé království českého

Krásná literatura pro děti
Braunová, P. : Ema a kouzelná kniha
Geislerová, D. : Vandiny tajné zápisky
Heregová, V. : Mami, tati, chceme pejska
Kolektiv : Rozmarýnek
Kratochvíl, M., Dvořáková, L. : Fanfárie
Maechner, J. : Princ z Persie
Myracleová, L. : Dvanáct – druhý díl neobyčejného deníku obyčejné holky
Nahrgangová, F. : Modrožlutí ďáblové – Moric má tah na branku!
Levineová, C .C. : Zakletá Ella
Obrist, J. : Je všechno jasné?! Nové kriminální minipříběhy k řešení
Svěrák, J. : Kuky se vrací

Naučná literatura pro dospělé
Behinová, M. : Výchova podle slavných milenek
Cílek, R. : Olga Hepnarová zabíjela, protože neuměla žít
Grunewaldová, U. : Prokletí rodu Windsorů – Britská královská rodina bojuje 

o lásku
Herčík, J. : Zvěrolékaři na cestách
Jiránek, J. : Po stopách tajemných úkazů
Julek, V. : Velké televizní silvestry Vladimíra Menšíka
Kadlecová, J. : Datum narození a jeho vliv na váš charakter
Pačová, M. : Ladislav Smoljak
Sacher, R. : Dýchla na mě smrt – skutečné příběhy českých osobností
Zvelebil, J. : Na vandru s Reflexem IV.

Naučná literatura pro děti
Bauerová, I. : Dinosauři
Hrubínová, M. : Co mi povíš, Matěji?
Kolektiv : Bludiště
Kolektiv : Hledej bojovníky-Samurajové, Nindžové, Vikingové, rytíři, 

Indiáni
Kolektiv : Už vím proč? – Jak a kde žijí mláďata

Děkujeme rodině Svobodových a rodině Márových za věnování knih.

Kateřina KYKALOVÁ
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DOPRAVA
TRVALÉ ZMĚNY PRAŽSKÉ INTEGROVANÉ DOPRAVY OD 1. 9. 2010

1) Prodloužení provozu metra:
Z důvodu zvýšené přepravní poptávky dochází v nocích z pátku na sobotu a ze soboty na neděli k následujícím změnám v provozu PID:
• provoz metra je prodloužen cca o 50 až 60 minut (viz tabulka)
• na nové spoje metra navazují denní tramvajové linky a většina denních autobusových linek (z příměstských linek je prodloužen provoz pouze linek 352, 355 a 365)
• začátek provozu nočních linek PID je posunut o cca 60 minut
• všechny poslední spoje metra jedou nově až do konečných stanic

Odjezdy posledních spojů metra z centrálních přestupních stanic:

Posílení provozu linky B

V pracovní dny bude na základě přepravních průzkumů a poznatků z provozu posílen provoz v období přepravních špiček a přechodových obdobích (cca 6:00 - 9:30
a 13:00 - 20:00). V pracovní dny tak přibude v každém směru 18 spojů a linka B bude mít nově v každém směru 290 spojů.

V ranním období je posílení o 10% na interval 140 s maximální možné z provozně-technických důvodů (především obracení souprav na konečných). V odpoledním ob-
dobí je provoz posílen až o 20% a v nejzatíženějším odpoledním období pojede vlak každých 150 s.

Poslední spoje linky B budou nově celotýdenně dojíždět až do stanic Zličín a Černý Most - doposud končily ve stanicích Smíchovské nádraží a Českomoravská, což by-
lo kritizováno cestujícími, kteří vcelku snadno přehlédli drobnou poznámku v jízdním řádu.

2) Nová trasa linky 269
Dosavadní vedení autobusových linek ve východní části města neumožňovalo kvalitní rychlé spojení v severojižní ose Horní Počernice - Běchovice - Koloděje - Uhříněves,

což bylo důvodem pro vytvoření nového propojení těchto částí města pomocí odklonu a prodloužení linky PID 269 v uvedené trase. Linka bude ukončena u Nádraží Uhříněves,
kde bude zajištěn obousměrný přestup s vlaky S9 a S29 ve směru centrum, resp. Benešov.
V severní části trasy linky PID 269 dochází ke zkrácení k Obchodnímu centru Čakovice a od-
klonu přes Tupolevovu ulici. Důvodem je jednak délka nové trasy a tím případné provozní vli-
vy, které nelze zcela vyloučit a jednak obtížnost koordinace spojů jak s vlaky v Uhříněvsi, tak
i s linkou PID 351 mezi Letňany a Třeboradicemi. Tu zajistí prodloužené spoje linky PID 110
v odpovídajícím intervalu.
Linka 269 je vedena v nové trase přes:
Obchodní centrum Čakovice – Tupolevova – Letňany – Kbely – Satalice – Nádraží Horní
Počernice – Ve Žlíbku – VÚ Běchovice – Pod Oborou - Hájek – Netluky – K Netlukám –
Uhříněves - Nové náměstí – Picassova - Nádraží Uhříněves (provoz pouze v pracovní dny
do cca 20:00 v intervalu 30 minut ve špičkách a 60 minut mimo špičky). Uveden pouze vý-
čet důležitých zastávek.

Ing. Filip DRÁPAL

INFORMUJEME

linka stanice směr Ne/Po až Pá/So 
Čt/Pá a So/Ne

A Muzeum Depo Hostivař 0:07 1:07

A Můstek Dejvická 0:18 1:18

B Florenc Černý Most 0:24 1:14

B Můstek Zličín 0:24 1:14

C Florenc Letňany 0:25 1:15
C Muzeum Háje 0:22 1:12

Kurzy taneční skupiny Siderea
v Komunitním centru Dolly,

Praha 10 – Uhříněves, Přátelství 158/7

Kurz obsahuje 15 lekcí. Ve dnech státních svátků a v období
18.12.2010 – 2.1.2011 se kurzy nekonají. 

Cena celého kurzu je 1 725 Kč. 
Při platbě do 18.9.2010 je cena celého kurzu 1 575 Kč.

Více informací o kurzech a prodeji permanentek
naleznete na internetových stránkách:

kurzy.siderea.cz
(nebo přímo v Komunitním centru )

Kurzy pořádá Taneční skupina Siderea
tel.: +420 605 438 111

e-mail: siderea@email.cz
web: www.siderea.cz

den termín hodina název kurzu pokročilost lektorka

Po 27.9.2010 Od 18:50 Orient pro
začátečnice Ehawin

-21.1.2011 do 19:50 zralé ženy

Po
27.9.2010 Od 20:00 Orient

začátečnice Ehawin
-21.1.2011 do 21:00 Pro Fit

HANDICAP – TRANSPORT
Přeprava osob se zdravotním postižením. Službu je možné si objednat na:

Telefon: 602 267 040, 602 256 655 • E-mail: autodoprava.popelar@centrum.cz • www.handicap-transport.cz
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ZAJÍMAVOSTI
ŽEBYCHOM JEŠTĚ POŘÁD BYLI VESNICÍ?!

Jednoho krásného dopoledne se ozývalo z Nového náměstí kokrhání kohouta, hlasité a naléhavé. Jistě, kde kdo si řekne: „Jsme na vesnici, tak co“,
ale uvažte, před radnicí a na náměstí?! Skoro událost. A protože je kohout, který se uchýlil do blízké zeleně, živé zvíře a tyto má v kompetenci odbor ži-
votního prostředí, zhostil se prozkoumání věci jeho pověřený zaměstnanec. Tomu ale nezbylo než přivolat speciální službu policie, která se snažila chu-
dáka vystrašeného kohoutka odchytit. Přihlížejícím však bylo ihned jasné, že se kur jen tak nevzdá – ostatně, posuďte sami…

(oj)

Foto: Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ
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Přetisk dopisu mateřské školy
Za Nadýmačem 927, 10400
Praha 10 - Uhříněves

PŘETISK DOPISU
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DIVADLO U 22
Společnost CapArt s.r.o. a Divadlo U 22, 

K Sokolovně 201, Praha 22 – Uhříněves, www.u22.cz

POZOR! 
Předprodej vstupenek od 30. 8. 2010. Rezervujte si vstupenky na

www.u22.cz.
Od 4. 10. začínají taneční kurzy pro dospělé a mládež. Zápis zájemců

proběhne 29. a 30. 9. v pokladně divadla. Bližší informace 
na str. 19 a na www.u22.cz.

ZÁŘÍ 2010
ne 19. 09. – 10:00 „POHÁDKY Z PROUTĚNÉHO KOŠE“

Pohádky pro menší a nejmenší diváky. O tom, jak skřítek hospodáříček
lakomou hospodskou potrestal, a o tom, jak statečná selka rytíře

Ruprechta ze zakletí vysvobodila. (Divadlo Glans). Pro děti od 3 let.
so 25. 09. – 19:00 Marc Camoletti: „MILÁČEK ANNA“

Světově proslulá komedie o tom, že není šikovné přivést si domů milen-
ce právě, když má váš manžel v ložnici svou přítelkyni. Ještě, že je tu
služka Anna. Hrají: M. Hudečková, D. Prachař, L. Rybová, S. Rašilov,

V. Hybnerová. Režie: Z. Tyc (Divadlo Palace)

ŘÍJEN 2010
st 05. 10. – 19:00 Eric Assous: „PŘÍBUZNÉ SI NEVYBÍRÁME“

Na večírku se sejdou tři bratři a švagrové. Rodinnou oslavu dokonale
okoření příchod mladé vyzývavé sekretářky, která se příliš rozpovídá

a vyvolá tím u přítomných mužů paniku a podezření u jejich manželek. 
Čí je to milenka? Hrají: S. Skopal, J. Čenský, M. Zahálka, L. Skopalová,
J. Boušková, E. Janoušková, S. Postlerová/E. Režnarová, L. Zahradnická.

Režie: J. Novák (Ag. Harlekýn)
ne 10. 10. – 10:00 „PEJSEK A KOČIČKA JDOU DO DIVADLA“

Pohádka vypráví o tom, jak Pejsek Romí a Kočička Jarčí spolu hospodaří
a chystají se do divadla za svými kamarády. (Divadlo Romaneto).

Pro děti od 3 let.
st 13. 10. – 19:00 „ZÁMĚNA aneb kde jsi včera byl a s kým“

Moudrá a laskavá komedie o mužích a ženách, napsaná volně dle motivů
Manželských rošád Roalda Dahla. Hra s ryze českým humorem, kde
i nevěra je provedena přísně po česku. Hrají: M. Kubec, H. Čížková,

S. Nálepková/J. Asterová, M. Sochor. Režie: L. Smoček 
(Ag. Nordproduktion)

ne 17. 10. - 10:00 „O CHYTRÉ PRINCEZNĚ“
O tom, jak se chudý ševcovský tovaryš pro princeznu upsal čertu, a jak

ho ta princezna, před peklem zachránila. (Divadlo Glans)
Pro děti od 3 let.

út 19. 10. – 19:00 Marc Camoletti: „A DO PYŽAMA!“
Brilantní komedie, která si neklade jiný cíl, než pobavit diváka.

Kultivovaně oživuje neselhávající principy francouzské bulvární frašky.
Hrají:J. Langmajer, D. Suchařípa, K. Brožová/K. Špráchalová,

K. Hrachovcová-Herčíková/N. Boudová, E. Čížkovská, M. Hruška,
Z. Vencl. Režie: P. Hruška

ne 31. 10. – 10:00 „O JEŽIBABÁKOVI“
V zastrčené chatrči v lese žije Ježibabák, který se své čarodějnické rodině
nepovedl. Místo, aby strašil a škodil lidem, všechno poplete. O tom se
přesvědčí i vesnické děvče Eliška, která se v chatrči schová před bouř-
kou. Pohádka s písničkami. (Divadelní společnost D). Pro děti od 3 let.

Připravujeme:
pá - 05.11. - 19:00 Rob Becker: CAVEMAN hraje: Jakub Slach

út 09.11. - 19:00 F. M. Dostojevský: BRATŘI KARAMAZOVI
so 13.11. - 19:00 Jakub Nvota: LÁSKA NA RUBY hrají:J. Paulová, 

D. Gondík, P. Zedníček, B.Klepl a další
pá 04.12. - 19:00 Koncert skupiny OLYMPIC

Ceny vstupenek na divadelní představení:
320 Kč, 370 Kč, pokud není jinak uvedeno

Ceny vstupenek na všechna dětská představení:
Děti 80 Kč, Dospělí 120 Kč

Předprodej vstupenek v pokladně Divadla U 22, K Sokolovně 201, Praha
22 - Uhříněves: Po – St – Pá 15:00 – 19:00 a v den, kdy se koná 
divadelní představení nebo jakákoliv jiná akce 17:00 – 19:00 hod.
Rezervace a informace o představeních u pokladny nebo na tel.

č. 724 185 750 v době, kdy je pokladna otevřena, nebo na www.u22.cz

TAOISTICKÉ TAI CHI™
VNITŘNÍ UMĚNÍ PRO ZDRAVÍ

Taoistické tai chi je jemné umění, které podporuje zdraví
a dobrý životní pocit lidí všech generací. Tai chi postupně

procvičuje všechny svalové skupiny, klouby a šlachy. Zlepšuje držení těla
a rovnováhu, zvyšuje sílu a pružnost. Pravidelné cvičení prospívá páteři
a přináší úlevu od bolestí zad. 

Pomalé protahování, střídající se s hlubokým uvolněním, pomáhá od-
straňovat nahromaděné napětí a stres. Lidé se cítí jistější a zároveň klidněj-
ší. Cvičení taoistického tai chi je relaxační, vyvážené a nevystavuje tělo pru-
dkým zátěžím. Cvičení je vhodné pro každého, včetně seniorů a zdravotně
postižených.

V České republice se taoistické tai chi vyučuje a cvičí v rámci Sdružení
taoistického tai chi. Sdružení taoistického tai chi je mezinárodní dobrovol-
nická, nezisková organizace, kterou založil v roce 1970 v Torontu v Kanadě
taoistický mnich Mistr Moy Lin Shin.

Cílem Sdružení je pomáhat lidem zlepšit jejich zdraví pomocí těchto cvi-
čení. Všichni, kdo pracují ve Sdružení, jsou dobrovolníci. Instruktoři, rovněž
dobrovolníci, jsou povinni se neustále vzdělávat a každý rok musí znovu žá-
dat o udělení instruktorské akreditace.

Seznámit se se sestavou 108 pohybů taoistického tai chi trvá přibližně 
4 měsíce.

Od 5. října 2010 začíná nová skupina pro začátečníky v Uhříněvsi.
Uhříněves, tělocvična Lidového domu, od 5.10. 2010 každé úterý

17.00 – 18.30
Cvičení povede akreditovaný instruktor. Každá první navštívená hodina je

jako ukázková a je tedy zdarma. S sebou pouze pohodlnou obuv, volný oděv
a dobrou náladu.
Kontakt: Centrum Sdružení taoistického Tai Chi, Haštalská 11/710, Praha
1, 110 00
tel. 224 819 619 e-mail: info@taoist.cz; www:http://www.taoist.cz

Milan TOMÁNEK, Sdružení taoistického tai chi

Na výstavě „Nové obrazy“ v Kotelně se před-
staví tři autorky Alena Beldová, Martina
Riedlbauchová a Zdena Šafka. Spojuje je
společné studium na VŠUP. Každá z nich
však má rozdílný vyjadřovací přístup.
Zatímco Alena Beldová se poslední roky vě-
novala malbě krajiny na menších plátnech,

inspiroval ji prostor galerie k větším formátům. Proměny doznaly nejen
formáty, ale i abstraktnější způsob ztvárnění jejich krajin při zachování
pro ni typické poetiky.
Zdena Šafka přešla od
původní textilní tvorby
k víceméně figurální
malbě, vztahům mezi
lidmi a lidí s okolím.
Tentokrát se zaměřila
na krajiny. V jejich ba-
revně citlivých, až fo-
tograficky statických
záznamech se často objevuje dynamizující prvek pohybu.
Martina Riedlbauchová se ve svém díle inspiruje duhou, která v sobě

obsahuje pomíjivý zázrak, nehmatatelnou
krásu a štěstí z jejího spatření. Její obrazy
jsou poskládané z ploch do sebe vsáklých
pruhů. Jednotlivé obrazce evokují vznikání
a propojování života.
Většina vystavených děl vznikla v průběhu
posledního roku. Tomu odpovídá i název
výstavy.
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KULTURA
KINOBUS

Vážení, zpravidla se s vámi dělím o svo-
je pocity v souvislosti s děním
v Uhříněvsi. Těší mne, že zde už máme
divadlo a já už nemusím složitě cesto-
vat do centra Prahy za svými oblíbený-
mi herci. Stejně tak mne potěšily veče-
ry s promítáním českých filmů. Geniální
nápad pro Pražany! A představte si -
navíc ještě zadarmo (já bych dala ale-

spoň dobrovolné vstupné). V pondělí večer 26. července jsem si šla užít mně
již známý film Marie Poledňákové Líbáš jako bůh. Inu, jedná se o příběh, který
není na škodu vidět dvakrát, zvláště pro jeho perfektní herecké obsazení.
Prostředí u našeho muzea, kde bylo nafouknuté plátno, mne mile překvapilo,
neboť jsem podobné akci zatím nevěnovala svoji pozornost: sezení, stan s ob-
čerstvením („vůni“ buřtů bych sice vynechala, ale návštěvníci si libovali, tak
proč ne?), pivo, limonáda, zkrátka klídek a pohodička. 

Po setmění, asi kolem deváté, to začalo. Před „narvaným“ hledištěm se na
plátně začal odvíjet příběh a příjemný letní večer romanticky doplňovala hvěz-
dami posetá obloha, což bylo v tu chvíli velice kouzelné… Avšak až do doby
asi 15 minut před koncem filmu, kdy se nafouknuté promítací plátno zbortilo
k zemi a - KONEC !!! Nejdříve jsme všichni překvapeně a nechápavě koukali ko-
lem sebe, než nám došlo, co se vlastně stalo. Posléze jeden z organizátorů ak-
ce vystoupil před hlediště a omluvil se návštěvníkům. 

Hrůza. Děs a pocit studu, že se to stalo
právě u nás, v Uhříněvsi! Prý pachatele
zadrželi, byli to údajně mladiství… Není
mi z toho vůbec dobře, zvláště pak, když
o tom psala téměř všechna média (a pro-
tentokrát ta „slušná“, nikoli bulvár). Mám
radost, když se dějí správné věci a mám
zlost, když se najdou (a ti se nějak na-
cházejí vždycky) tací, kteří ve svém živo-

tě ještě nic nedokázali a navíc se neumí radovat z toho, co konají druzí. Hanba
takovým. Nezbývá, než si na takové dávat pozor a nebát se na ně ukázat prstem
a věřit, že svého potrestání dojdou. Je třeba o nich vědět, ať jsou to ti, kteří kra-
dou železné kanály nebo řežou nafukovací promítací plátno.

/oj/

AD KINOBUS: A PŘECI SE PROMÍTALO!

Mnozí z nás se těšili, že opět po roce budou moci shlédnout představení ob-
líbeného Kinobusu. Proto se v pondělí 26. července 2010 zaplnily lavice pro di-
váky. Ti, kdo si nepospíšili, byli nuceni sedět na schodech vedoucích na půdu
muzea. Všichni očekávali, že uvidí úspěšný film Líbáš jako bůh.

Krátce před 21. hodinou představení začalo. Když mechanismus v promí-
tačce posunul filmový pás krátce za polovinu, stalo se něco naprosto neoče-
kávaného. Obří plátno, které bylo vztyčeno díky neutuchajícímu proudu vzdu-
chu z kompresoru, se náhle zřítilo k zemi mezi diváky. Všichni byli v šoku. Co
se stalo? Porucha? Výpadek proudu? Nikoliv!!! Důvod byl jiný! Příčinou pádu
byla skupinka čtyř nezodpovědných vandalů ve věku 17 – 20 let. Ta se nepo-
zorovaně přiblížila zezadu k plátnu a rám, který je naplněn vzduchem nožem
prořízla. Svým zavrženíhodným činem způsobila zaprvé škodu několika desítek
tisíc korun. Zadruhé zarmoutila přítomné, že nejenže již nemohli shlédnout film
do konce, ale také neviděli žádný z dalších 3 filmů, které se měly promítat v ná-
sledujících dnech. Třetí největší škodu však způsobili naší městské části, a to
škodu ve formě obrovské ostudy. O incidentu, který byl zakončen úspěšným
dopadením pachatelů, referovaly nejen všechny deníky, ale i internetová síť.
Všichni tak vědí, že v Uhříněvsi žijí vandalové, kteří poničili plátno Kinobusu.
K jeho opravě musela být dovezena technika až z Německa a proto bylo nutné
zrušit promítání.

Mám obrovskou radost, že pracovníci zajišťující promítání na nás nezane-
vřeli. Již při odjezdu v červenci přislíbili, že se pokusí udělat vše proto, aby
k nám v září v náhradním termínu opět Kinobus 2010 zavítal. V pondělí 
16. srpna se ozval můj mobilní telefon, kde mi sdělili, že se to povedlo!
Promítalo se podle programu ve dnech 30. srpna až 2. září 2010!

Závěrem chci pracovníkům Kinobusu poděkovat za jejich vstřícný přístup.
Doufám, že se s nimi budeme setkávat i v dalších letech. Snad současné nez-
bytné úsporné škrty výdajů, které tak bolestně doléhají právě na kulturu, nebu-
dou příčinou „úmrtí“ Kinobusu. A co se patří vzkázat oněm čtyřem „hrdinům“?
Váš čin je nejen zavrženíhodný, ale svědčí o vaší absolutní ubohosti. Doufám,
že bude policií náležitě vyšetřen a vy do haléře zaplatíte alespoň tu materiální
škodu, kterou jste svým jednáním způsobili. Tu morální škodu, kterou utrpěla
Uhříněves negativním propíráním v médiích, budeme muset za vás odpracovat
my, odpovědní za šíření kultury. Musíme dokázat, že to byl ojedinělý incident
a že škodu způsobující konání podobných individuí nebude v naší městské čás-
ti tolerováno!

Na úplný závěr nám všem kulturním občanům pak přeji mnoho příjemných
kulturních zážitků s Kinobusem v dalších letech.

Michal KLICH

KLAVÍRNÍ HEMŽENÍ V MUZEU

V podvečer dne 17. června se v Uhříněveském muzeu konalo klavírní vy-
stoupení mých soukromých žáků a studentů. Sál se naplnil příznivě nakloně-
ným publikem, složeným převážně z rodičů, příbuzných, kamarádů a dalších
příznivců. V této příjemné atmosféře měly děti možnost předvést ostatním, co
se naučily od minulého vánočního koncertu, potěšit své hrdé rodiče a udělat
symbolickou tečku za uplynulým školním rokem.

I když v některých lidech vzbuzuje veřejné vystupování trému, je dobré se to-
hoto kroku odvážit z mnoha důvodů. Již jen samotný fakt, že se člověk překo-
ná a vystoupí přes všechny své obavy, přispívá ke zdravé sebedůvěře a moti-
vuje to člověka k další práci. Navíc komunikační dovednosti, mezi něž veřejná
prezentace rozhodně patří, se uplatní snad v každém oboru pracovní činnosti.
A je jedno, zda jde o umělecký
výkon nebo třeba o mluvené
slovo, výklad či prezentaci.
Jsou i takoví jedinci, kteří s tré-
mou nemají žádné problémy, ba
právě naopak. Veřejné vystou-
pení je pro ně tím správným im-
pulsem k nejlepšímu výkonu. Ti
mají samozřejmě výhodu, my
ostatní se k těmto dovednostem
musíme dopracovat.

Tentokrát patřil úvod nejmladším, předškolním dětem, které v rámci hudeb-
ního přípravného kroužku zazpívaly společně i sólově tři písničky a doprovodi-
ly se přitom na různé rytmické perkusní nástroje. Poté již následovaly sólové
i čtyřruční klavírní skladby v podání Karolíny Humešové, Natálie Klemencové,
Magdaleny Kosové, Matěje Zdobinského a Patricie Striežencové. Zvláštní dík
patří dvěma dalším členům rodiny Kosovy: paní Štěpánka Kosová vystoupila ja-
ko zástupce dospělých studentů a Jan Kos zahrál jako můj bývalý žák, dnes
student hudebního gymnázia. Kromě začátečnických skladbiček a lidových pís-
ní zazněly skladby Diabelliho, Händela, J. S. Bacha, Pachelbela, Gounoda, Čaj-
kovského, Mozarta, Beethovena a dalších autorů.

Vzhledem k tomu, že se naší akce zúčastnily také předškolní děti a i v publi-
ku bylo spousta mladší drobotiny, není divu, že místo naprostého ticha panoval
při vystoupení spíše pracovní ruch. Ale to také patří k věci: mým cílem je na-
učit děti soustředěně poslouchat a vnímat hudbu. Toho lze dosáhnout samoz-
řejmě pouze postupně. Třeba tím, že děti nevynecháme z hudebního života
a pokud je to jen trochu možné, vezmeme je s sebou. Koncert pak pro ně ne-
musí být nudným utrpením, ale docela příjemnou událostí, jejíž pravidla se na-
učí respektovat.

Jsem moc ráda, že se mi toto tradiční setkání povedlo uskutečnit, neboť když
se mi koncem zimy narodilo miminko, nevěděla jsem s jistotou, jak péči o ro-
dinu a pracovní povinnosti skloubím dohromady. Naštěstí, hlavně díky podpo-
ře všech členů mé rodiny, se mohu věnovat částečně sociologii, hudbě i dětem.
A tak už nesedíme u klavíru ve dvou, ale ve třech (o psu nemluvě). Je radost
pozorovat, jak skvěle žáci přijali novou situaci a když je třeba, s jakou chutí pře-
bírají také roli starších ochránců a pečovatelů.

Na vánočním koncertě se těším na shledanou.
Lenka MAŠINDOVÁ

lenkamasindova@volny.cz
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
ŠKOLA V NOVÉM…

Prázdniny jsou pro žáky dlouho očekávaným časem a pro
školu startem velkých přestaveb a oprav… Přijďte se k nám
do školy podívat a posuďte sami, zda jsme zaháleli, či ne.

Co je tedy nového?
Především jsme kompletně zrekonstruovali školní družinu a připravili ji pro

výuku našich nejmenších žáků – prvňáčků. Ve školní družině byly vyměněny
veškeré koberce, zrekonstruovány toalety, učebny byly vybaveny novými tabu-
lemi a nábytkem a družina byla nově vymalována.

Velké změny nastaly také ve sportovním
areálu školy. Byly zrenovovány všechny umě-
lé povrchy hřišť, menší hřiště na basketbal by-
lo oploceno a vybaveno novými koši a byla vy-
budována uzamykatelná oplocená kóje na ko-
la. Sportovní areál bude také v nejbližších
dnech vybaven venkovními posilovacími stroji.

Ve školní tělocvičně byl zrenovován umělý povrch a byly nově udělány laj-
ny, které vyhovují současným pravidlům míčových sportů, především basket-
balu. Povrch tělocvičny je dvoubarevný, což výrazně zlepšilo orientaci v pro-
storu a přehlednost jednotlivých hřišť.

Školní učebny byly vybaveny novými keramickými tabulemi, barevně vyma-
lovány a některé vybaveny novými koberci. Zlepšily se podmínky pro výuku
pracovní výchovy.

Úpravy doznala také školní budova. Byly dokoupeny šatní skříňky do sute-
rénu školy, byl opraven přístřešek před hlavním a bočním vchodem. Materiál
přístřešků by měl vydržet i pády rampouchů ze střechy, které nám předchozí
přístřešek v zimě zničily, a zabránit případným úrazům.

Jak se nám podařilo tyto úpravy financovat?
1. Škola získala na některé úpravy grant (rekonstrukce hřiště).
2. Z rozpočtu přiděleného naší městskou částí Praha 22.
3. Z finančního daru naší městské části Praha 22 ve výši 220 000,- Kč na po-

silovací stroje, který byl škole předán pa-
nem starostou Milanem Collerem na školní
akademii v červnu 2010.
Žádná z těchto věcí by se nám nepodařila

zrealizovat bez vstřícného přístupu naší měst-
ské části a bez jejich velké finanční podpory.
I granty jsou nastaveny tak, že jejich získání je
podmíněno investováním „vlastních“ prostředků v minimální výši 30 %. V našem
případě městská část spolufinancovala rekonstrukci hřiště z více než 60 %!

Materiální podpora ovšem není vše a především pro učitele školy je cenněj-
ší podpora psychická – osobní ocenění jejich práce. Pan starosta Milan Coller
byl vždy v pravý okamžik na pravém místě a dokázal dát učitelům najevo, jak
si jejich práce cení. Pravidelně se účastní většiny školních akcí a několikrát do
roka osobně děkuje učitelům za jejich práci. Veškeré sliby, které zazněly na pů-
dě školy z úst pana starosty, byly vždy splněny. Pane starosto Milane Collere
a ostatní zaměstnanci naší městské části, dovolte mi jménem všech zamě-
stnanců školy vám poděkovat za dobře vykonanou práci!

Mgr. Jiří MĚCHURA, ředitel školy

VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ

A je to tu... Prázdniny utekly jako voda
a my se opět sešli k uvítání nového školní-
ho roku. Letošní rok je maličko netradiční.
Poprvé se v naší škole objeví čtyři první tří-
dy. A proto i přípravy na jejich přivítání
a celá organizace si vyžadovala pomoc
všech žáků devátých tříd. Naštěstí všichni
deváťáci se skvěle zhostili své funkce,
a proto se celý program velmi povedl. Noví prvňáčci se po krátkém povídání ve
třídách s paní učitelkami seřadili i s deváťáky v tělocvičně, kde pro ně měl pan

starosta připraven malý dárek v podobě knihy
a sladkostí. Potom prošli pohádkovým hra-
dem a zamířili k princeznám, které každému
z nich navlékly na krk keramické písmenko,
jako památku na tento slavnostní den. Jako
poslední na prvňáčky čekal král (tedy dva krá-
lové), který je mečem pasoval na žáky naší
školy (viz foto na titulní straně). 

Všem prvňáčkům přejeme hodně štěstí, mnoho úspěchů a ať se jim na naší
škole pořád líbí aspoň tak, jak tomu bylo dnes.

K. KRÁLOVÁ a J. MARTINCOVÁ, třídní učitelky 9.tříd

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA 630
„SLIBY – CHYBY“

Tak tohle přísloví v Uhříněvsi neplatí. Tedy alespoň ne pro vedení radnice
v čele s panem starostou Collerem. Když jsem se před deseti lety stala ředitel-
kou ve škole u obory, řekl: “Sepiš, co je tam potřeba udělat. Slibuji, že se bu-
deme snažit škole pomoc.“. A tak jsem psala. Začala jsem: co nejdříve oplotit
areál a hlavně postavit tělocvičnu, šatny a počítačovou třídu. Okna, dveře a ta-
bule jsou původní ze 30. let. Tabule by snad uvítali v muzeu Komenského, ok-
na netěsní, takže topíme i veverkám v oboře a dveře, no tak ty už nejde ani
opravit. A za rok stála tělocvična, pak se vyměnila okna, dveře, tabule, škola
dostala novou fasádu. Mohli jsme být a také jsme byli spokojeni. Uhříněves se
ale rozrůstá a ve škole přibývá dětí. V září 2000 jich bylo 170 v devíti třídách.
Dnes, v září 2010, je jich 323 v šestnácti třídách. To ale znamená, že se do ško-
ly nevejdeme. Naštěstí má škola zřizovatele, kterého jí školy v ostatních čás-
tech Prahy mohou závidět. V červnu 2009 přišel pan starosta Coller na školní
akademii a přinesl škole dárek – plán přístavby celého pavilónu a slib „Na pod-
zim začneme stavět“. Co slíbil, to splnil. Staví se a stavba rychle pokračuje.
Rok se s rokem sešel a v červnu 2010 pan starosta zase přišel na naši akade-
mii a zase přinesl dárek. Tentokráte to byla obálka s příslibem na finance na
vnitřní vybavení nového pavilónu. Už se těšíme, jak se nám tam bude líbit.
A snad v červnu přijde pan starosta Coller opět na naši akademii a zase nám
něco přinese. Hodilo by se 30 počítačů do nové učebny informatiky. Pevně vě-
říme, že to tak bude, protože pro radnici v Uhříněvsi a jejího starostu platí o sli-
bech přísloví jiné, totiž: „Co radnice a starosta slíbí, to taky splní“. 

Mgr. Ivana VODIČKOVÁ, ředitelka školy 

FARMÁŘSKÉ TRHY ANEB VŽDY A VŠUDE

Občanské sdružení Uhříněves přišlo s nápadem založit novou tradici – Farmářské trhy, čili prodej ovoce, zeleniny, vína, klobás apod.
Takovému nápadu lze jen zatleskat, protože o takové a podobné akce je zájem, vždy a všude. Myslím, že tradice byla počata slušně a ku
prospěchu všem.

(ir)
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VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ VE VACHKOVĚ 630

Je tu září a s ním nový školní rok. Do školy
přišli noví prvňáčkové a všichni jsme o rok
zestárli (viz foto na titulní straně). Již v pří-
pravném týdnu jsme si vzpomněli na loňské
deváté třídy. Ještě dlouho se budeme chlubit
jejich výsledky v národních srovnávacích
testech Scio a TIGR (počítačové znalosti
a dovednosti) a vzpomínat, jak nám pomáha-

li při zápise, v přípravě školních akcí a jak s nimi bylo fajn i na školách v přírodě.
Ani jsme jim nestihli poděkovat za krásné rozloučení na konci roku. A ne-

smíme zapomenout na jejich závěrečné práce. Tak to nás „opravdu dostali“.
Nejen zvolenými tématy a tím, jak je zpracovali, ale především „obhajobami“
svých prací. Někteří vypracovali perfektní práce a při jejich prezentacích to vy-
padalo, že jsme spíš u maturit na gymnáziu a ne na základní škole. 

Společná diskuze komise (ředitelka, zastupce, vyučující čj.) a Davida o hos-
podářské krizi byla opravdu na úrovni. Tereza si k prezentaci práce o středově-
kém válečnictví přinesla středověkou přilbu a rytířské rukavice. Prezentace
Honzy o diodách byla lepší než výklad některých pedagogů na střední elektro-
technické škole. Nejen že donesl součástky, ale měl je i podrobně popsány
v připravené prezentaci. Takže jsme byli rádi, že Milan u své práce o vlastním
chovu ovcí zůstal jen u fotografií. Ale nebyli jediní. Chtěli bychom „těm naším
bývalým deváťákům“ poděkovat i za jejich závěrečné práce, kterými ukázali, co
dovedou a co se u nás naučili. A kromě poděkování jim posíláme ještě vzkaz:
„I když jsme v červnu za vámi symbolicky
zavřeli dveře, kdykoli k nám přijďte. Těšíme
se na vás a rádi vám vždy otevřeme“. 

A co říct do nového školního roku?
Věříme, že nynější deváťáci a nejen oni bu-
dou mít stejně dobré výsledky jako ti minu-
lí. Těšíme se, že nynější sedmáci předve-
dou obdobné výsledky jak ve volejbale, tak
v desetiboji, jako předvedli v šesté třídě, kde se dostali mezi nejlepší v republi-
ce a v některých disciplínách víceboje mají dokonce republikový rekord.

A na co se těšíme my pedagogové? Vyjma úspěchů žáků především na přís-
tavbu školy.

Vedení ZŠ Vachkova 630

OBROVSKÉ ZÁŽITKY A NEUVĚŘITELNÉ VÝSLEDKY 

Takto jednoduše mohu hodnotit dva dny na republikovém finále soutěže OD-
ZNAK VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH VÍTĚŽŮ, které se konalo v nádher-
ných prostorách atletického stadionu Evžena Rošického v Praze ve dnech 
23. - 26. června 2010. Našemu družstvu se povedlo na toto finále dostat přes
okresní a krajské kolo. Již samotná účast ve finále byla pro nás odměnou. První
den nás překvapil nádherně vyzdobený
stadion, krásný nástup plný slavných čes-
kých olympioniků minulosti. Úvodní pro-
slov si vzali na starost patroni celé akce-
Robert Změlík a Roman Šebrle. Po nástu-
pu všech osmnácti mužstev se šlo závodit.
Závody byly rozděleny do dvou dnů po pě-
ti disciplínách, podobně jako desetiboj.
Vše probíhalo na velmi profesionální úrovni. Každá škola dostala závodní trika
podle vylosované barvy, startovní čísla. A výkony? Bylo vidět, že se jednalo
o školy z celé ČR se speciálním zaměřením na sport. Moje svěřence atmosfé-
ra naprosto strhla a v každé disciplíně překonávali své rekordy. Už po druhé
disciplíně za mnou přiběhly radující se děti, ať se podívám na obrovskou svě-
telnou tabuli ukazující průběžné pořadí. A co jsem neviděl? ZŠ Vachkova 630
figurovala na neuvěřitelném prvním místě! Nádherný pocit. I v dalších disciplí-
nách jsme se snažili o co nejlepší výsledky. Během celého dne byly zajištěny
nápoje a strava pro sportující, trenéry i učitele. Po prvním dnu jsme figurovali
na 7. místě z 18. družstev. Celou cestu domů jsme si vyprávěli všelijaké zážit-
ky. Holkám se povedlo vyfotit se s Romanem Šebrlem, z čehož měly obrovskou
radost. Průběh obou dnů natáčela Česká televize a k vidění byly i exhibice čes-
kých reprezentantů ve skoku o tyči a skoku dalekém. S blížícím se koncem sle-
dovali všichni světelnou tabuli se vzrůstajícím napětím. Po 9. disciplíně jsme fi-
gurovali na 9. místě. Poslední disciplína nám opravdu vyšla, a tak jsme věřili
v posun směrem vzhůru. Ale výsledky jsme se nedozvěděli. Na vyhlášení si 

pořadatelé připravili opravdový bonbónek. Slavnostní vyhlášení jednotlivců
i družstev, spojené se slavnostním rautem, proběhlo v pátečních večerních ho-
dinách na řece Vltavě na parníku Vyšehrad. Výhled na Prahu byl opravdu nád-
herný. O to působivější bylo celé slavností vyhlášení. 
Kristýny Růžičková – trojnásobná mistryně republiky ve své kategorii v dis-

ciplínách hod míčkem do dálky, kliky na čas, driblink na čas

Tiziana Baumruková - mistryně republiky ve své kategorii v disciplíně se-

dy lehy na čas

Kateřina Holubová - mistryně republiky ve své kategorii v disciplíně driblink

na čas

Tereza Novotná - mistryně republiky ve své kategorii v disciplíně driblink na čas

Celkově se naše družstvo ve složení: Daniel Kabeláč, Martin Jech, Jaroslav
Línek, Jan Brothánek, Tiziana Baumruková, Tereza Novotná, Kateřina
Holubová a Kristýna Růžičková umístilo na neuvěřitelném 8. místě
v Republice. Což je pro tak malou školu nesmírný úspěch. Dětem uděluji za je-
jich výkony pochvalu. Hlavně si myslím, že zde sami viděli, jak je sport krásný,
a jaké přináší krásné chvilky. Veškeré informace, výsledky a fotky jsou k na-
hlédnutí na www.ovov.cz

Celkově mohu tyto závody ohodnotit jako obrovský zážitek. A to jak pro děti, tak
pro mě samotného. Organizace, sportoviště, zajištění stravy, pití, ubytování, slav-
ností vyhlášení a hlavně vynikající sportovní výkony, to vše bylo na té nejvyšší
sportovní úrovni. Udělám vše pro to, abychom si účast v příštím roce zopakovali.

Mgr. Radek ZAVŘEL, učitel TV 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ 
ŠKOLA LYRA S.R.O.

PODAŘILO SE

Ráda bych touto cestou poděkovala vedení ÚMČ Praha 22 v čele s panem
starostou Milanem Collerem za všestrannou podporu naší Základní umělecké
školy LYRA s. r. o. .

1. září v 15 hodin se mezi mraky objevilo sluníčko a slavnostní otevření no-
vých prostor v přístavbě č. 803 v ulici V Bytovkách mohlo začít (viz foto na ti-
tulní straně). Naši žáci přivítali pana starostu, členy zastupitelstva, rodiče a dal-
ší návštěvníky několika písničkami z muzikálu Vlasy. Po té nastal již toužebně
očekávaný okamžik slavnostního přestřižení pásky a možnost první veřejné pro-
hlídky učeben. Téměř se zatajeným dechem si děti prohlížely svou novou školu.
Následovala přání nás všech. Vedle prostor pro ZUŠ LYRA se otevřely i nové roz-
šířené prostory Domu dětí a mládeže.Osmsettrojka,jak jí říkáme, dýchala novou
slavnostní atmosférou, děti zpívaly, rodiče diskutovali a myslím, že i představi-
telé MČ byli spokojeni. K večeru jsme osaměli, zbyli jen učitelé a starší žáci a tak
trochu stále nevěřícně jsme se dívali po učebně. To snad ani není možné, že se
zde budeme učit. Ani já ještě nejsem schopná všemu uvěřit, stále mám pocit
krásného snu, ze kterého se probudím. Pane starosto, naše městská části, moc
Vám ještě jednou děkujeme a budeme se těšit na naší další spolupráci.

Mgr. Ivana ŠORMOVÁ

ŠKOLNÍ JÍDELNA
Zdravíme po prázdninách všechny naše stávající strávníky

i ty, kteří teprve o stravování ve školní jídelně uvažují.
Snažíme se naše služby vylepšovat, a proto přicházíme i letos se změnami.

Mezi ně určitě patří zřízení funkce referentky stravování v MŠ, kterou vykonává
paní Hana Lebedová - kancelář v hlavní budově mateřské ško-
ly – vchod 1. třídou, telefon 267 711 138 nebo 736 484 228.
Více informací pro rodiče na webu školní jídelny a mateřské
školy.

Další změnou je nový stravovací a skladový program, který
zpracovává všechna data on-line přes server, a tak by měl být
mnohem rychlejší, s moderním designem a srozumitelnou ob-
sluhou. Za jeho pořízení patří velké poděkování našemu zřizo-
vateli – MČ Praha 22.

I nadále funguje ve veřejné jídelně mincový automat pro náhodné strávníky,
kteří mají chuť se výjimečně naobědvat v naší jídelně.

Do nového školního roku přejeme hodně úspěchů a všem strávníkům dob-
rou chuť!

Kolektiv školní jídelny, www.sjpraha22.websnadno.cz
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NAŠE MĚSTO
(reportáž na pokračování o tom, jak se v Uhříněvsi žije – jak se tu podniká, sportuje, nakupuje, pracuje či oddychá)

Město Uhříněves čítá 9 restauračních podniků. Každý z nich je jiný, ale všechny mají jedno společné: čisté prostředí a přívětivý personál (což jinde vů-
bec není pravidlem). A ještě něco je všechny spojuje: kdysi jedna vize a dnes moře starostí. Co si budeme nalhávat, v této krásné, dnes již dvacet let ka-
pitalistické zemi je podnikání nelítostný boj, zápas o místo na slunci – a všechno je to tudíž o síle ducha, nápadu, trpělivosti a velikosti snu, který každý
naplňuje, jak umí a jak může. Do jaké míry se to našim podnikatelům daří, posuďte sami. 

Uhříněves… restaurační, část 1

NÁZEV: Metamorfozzi
ROK ZALOŽENÍ: 2005

ADRESA: Přátelství 1300/44
PROVOZOVATEL: Doležal Petr
TELEFON: +420 267 310 665
REZERVACE: +420 267 310 665

+420 721 555 660
E-MAIL: metamorfozzi

@tiscali.cz
WEBSITE: metamorfozzi.wz.cz/
DOPORUČENÍ: Facebook

POČET MÍST CELKEM: 140
NEKUŘÁCKÁ: 34
ZAHRÁDKA: 60

TYP PODNIKU: pizzerie, trattorie, restaurace, take-away
DRUH KUCHYNĚ: italská, evropská
POLEDNÍ MENU: v jednotné ceně 79Kč
MINUTKY: v cenách od 139Kč
PIVO: Staropramen 26Kč

Stella Artois 36Kč
KÁVA: Lavazza – 35Kč…

AKCEPTACE STRAVENEK: Ticket Restaurant, Gastro Pass, Chègue 
Déjeuner

AKCEPTACE KARET: VISA, MASTER CARD, EURO CARD 
PROVOZNÍ DOBA: Pondělí 11.00 - 22.00

Úterý 11.00 - 23.00
Středa 11.00 - 23.00
Čtvrtek 11.00 - 23.00
Pátek 11.00 - 23.00
Sobota 11.00 - 23.00
Neděle 11.00 - 22.00

BEZBARIÉROVÝ PŘÍSTUP: ano, včetně přizpůsobení toalet invalidům
KLIMATIZACE: ano
PARKING: ano
OSLAVY: ano – firemní i rodinné
DĚTSKÝ KOUTEK: ano- židle, stůl, přebalovací pult, hračky
TOLERANCE PSA: ano – na zahrádce misky
WIFI: ne

ROZHOVOR S MAJITELEM PODNIKU

Redakce: Bylo založení Vašeho podniku z hlediska přístupu zdejšího
úřadu obtížné?

Doležal: Spolupráce byla a je velmi dobrá.

Redakce: Kolik času uběhlo od nápadu k realizaci?
Doležal: 2 roky.

Redakce: Čím se může vaše restaurace pochlubit?
Doležal: Moderní gastronomií - pečeme pizzy z bílé i celozrnné mouky,

používáme čerstvé suroviny a sami si vyrábíme těstoviny i další
ingredience. Dále také kvalitní péčí o zákazníky, kterou zajišťuje
dynamický a kreativní kolektiv. 

Redakce: Jako majitel – na co nejvíce dbáte?
Doležal: Na čistotu a hygienu, což není totéž. Dále na kvalitu vyráběných

pokrmů a přísně profesionální přístup obsluhy.

Redakce: Je dnes podnik podle vašich představ?
Doležal: Ano, ale vždy je co měnit. Důležité je neustrnout, vyvíjet se 

a hledat nové možnosti. Oslovovat stále širší okruh hostů a ne-
zapomínat na stálé zákazníky. I proto se náš podnik po letech 
definitivně zařadil mezi ty, které si obeznámená klientela vybírá
a neváhá jet za námi třicet i více kilometrů. 

Redakce: Souhlasíte s tvrzením, že stav toalet do značné míry definuje
celkovou úroveň podniku?

Doležal: Jednoznačně, na sto procent.
Zpracoval : Ivan ROSA
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KYOKUSHIN
KARATE PRAHA - UHŘÍNĚVES

HISTORIE
Historie Uhříněveského klubu karate se začala psát od března 2003, za
přispění TJ Sokol Uhříněves, která poskytla dobré podmínky v místní so-
kolovně. Během rekonstrukce sokolovny měl oddíl problémy s místem
pro trénování a dnes po několikaleté přestávce opět trénuje v těchto pro-
storách. Klub má dnes více než 30 stálých členů a na turnajích se jeho
členové umisťují na medailových místech. Jeden z žáků (Petr Laník, 
20 let, 3.kyu), který začal trénovat jako jeden z prvních, si svými výsled-
ky vydobyl i místo v reprezentaci a startoval na Mistrovství Evropy 2010.
Pokud nevíte, co s volným časem Vašeho dítěte, zkuste toto bojové umění.

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ
Tréninky začátečníků budou probíhat vždy v úterý a ve čtvrtek od 16,30
do 17,30 hodin v nově zrekonstruované budově Sokolovny v ulici
K Sokolovně 201, Praha 22 – Uhříněves. První trénink začátečníků bu-
de zahájen v úterý dne 7. 9. 2010. Kurz je 5-ti měsíční (do konce mě-
síce ledna) a bude zakončen zkouškami na barevný pás (kyu). Hlavní
trenér je p. Michal Starý, trenér 1. třídy, 2. Dan, mistr ČR 2001 ve hmot-
nostní kategorii 80 kg. Přihlásit se mohou děti od 8-mi let, mládež i do-
spělí. Cvičební úbor – tepláky, triko, bez obuvi. Bližší informace budou
poskytnuty přímo na místě nebo na stránkách www.kyokushin.cz.

ME 2010 - P. Laník, J. Kořínková, 

trenér M. Starý a D. Kratochvíl

Soustředění Baldovec 2010 (16)

RELAXAČNÍ LÁZNĚ UHŘÍNĚVES JDOU 
DO TŘETÍ SEZÓNY

Je obecně známo, že čas neuvěřitelně utíká. A tak
přes to, že naše uhříněveské lázně jsou relaxační, kde
se snažíme běh této veličiny zpomalovat, musíme
konstatovat, že začíná již třetí sezóna. Letní provozní
doba byla zredukována na základě dlouhodobých zku-

šeností. Je to přirozené. V létě se těžiště odpočinku a relaxace přesou-
vá z města na venkov, z interiérů do přírody, ze sauny na slunce u vo-
dy. Ale, co naplat, letní čas pomalu končí, takže i naše lázně od začát-
ku října přecházejí na plný provoz. Je to poněkud později než loni, pro-
tože mezi 17. a 26. zářím bude z důvodu dovolené zcela zavřeno.

Nakonec upozornění. Nadále, a vlastně stále naléhavěji, platí nutnost
telefonické objednávky. Alespoň den předem. Nechcete-li čekat, nebo
riskovat, že bude plno. A vlastně ještě jedna věc. Dárkové poukázky.
Opravdu nejsou časově omezeny. Platí, pokud není vyčerpán celý kre-
dit! U nás čas nehraje roli. 

Těšíme se, že vám budeme i nadále moci zpříjemňovat život.
JiP

VÝUKA TANEČNÍCH KURZŮ

Pořádá od 4. října 2010 kurzy tanečních pro mládež a dospělé

Taneční obsahují 10 lekcí včetně závěrečného plesu
Kurzy se budou konat každé pondělí:
dospělí – cena kurzu za pár - 3.500,-

mládež – dívky - (cena kurzu – 2.500,-)
chlapci - (cena kurzu – 1.000,-)

Výuku povede lektor z taneční školy Plamínek

Přihlášky najdete na www.u22.cz, nebo u pokladny divadla. 
Uzávěrka přihlášek do 28.září 2010

Zápisné ve dnech 29. a 30.9.2010 u pokladny divadla
v době od 15:00 – 19:00 hodin

Informace s přihláškami najdete
na internetových stránkách www.u22.cz nebo na tel.č. 724 185 750

Společnost  CapAr t  s . r.o .  a  DIVADLO U22

NOVÉ SLUŽBY OBČANŮM SE PŘEDSTAVUJÍ...

s potěšením Vám představuji nový obchod Rosarium, který byl otevřen
na jaře letošního roku v polyfunkčním domě Přátelství 1300/44 naproti
Normě.

Nabízím v něm zejména široký výběr vyni-
kajících přírodních a bylinných přípravků
a kosmetiky (za zmínku jistě stojí legendár-
ní Kittlova mast na klouby a páteř, Zelený jíl
na pročištění střev, Jančův ledvinový a ja-
terní čaj, konopné mazání Mentholka a pro-
mašťující mast Konopka, brusinkový a ra-

kytníkový sirup, elixíry Detoxilen, Fungilen a Imunex, kapsle W-balance na
hubnutí, B-skin pro zdravou pokožku, bylinná kosmetická řada Locherber,
šampony ze zlatého prosa Sanotint a mnohé další).

Sortiment přírodních produktů je doplněn o kvalitní černé, zelené a ovocné
čaje např. řadu Basilur a Tarlton ze Srí Lanky, nebo anglické čaje Twinings.

V prodejně na Vás dále čekají knihy týkající se těhotenství, porodu a vý-
chovy, mezilidských vztahů, zdraví, výživy a hubnutí, dětské knihy, literatu-
ra duchovního růstu a sebepoznání a křesťanská literatura.

S velkou pozorností jsem pro Vás také vybrala drahé kameny a šperky,
porcelánové hrníčky, voňavá mýdla a vonné tyčinky, obrázky a další krásné
předměty, kterými potěšíte nejen sebe, ale i své blízké.

Prodejní doba:
Po – Pá 9.00 - 12.30 13.00 - 18.00
So 9.00 - 12.00
Případné dotazy a podněty ráda zodpovím na tel: 724 151 746.
Na setkání s Vámi se těší Marcela PRŮŠOVÁ

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 22, KULTURNÍ KOMISE RMČ PRAHA 22
A UHŘÍNĚVESKÉ MUZEUM

Vás všechny srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na výstavu fotografií

Vlastimil MALÝ

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
NA PŘELOMU 20. A 21. STOLETÍ

Výstava je doplněna historickými fotoaparáty, přístroji a pomůckami p.
Vladimíra Malého

Slavnostní vernisáž výstavy spojená s koncertem ZUŠ LYRA se koná

v sobotu 2. října 2010 od 15 hodin
na prostranství před Uhříněveským muzeem 

a ve spolkové místnosti muzea.

Výstava je otevřena až do 7. listopadu 2010
Pondělí – Čtvrtek 14 –17, Pátek 9 –14, 

Neděle 14 –17 hodin.

V den státního svátku 28. října 2010 je výstava uzavřena.
Vstupné dobrovolné.
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Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
SALESIÁNSKÉ HNUTÍ MLÁDEŽE 
KLUB UHŘÍNĚVES – KOLOVRATY 

připravilo jako každý rok bohatou nabídku aktivit
pro volný čas dětí i rodičů. V tomto roce je mož-

né navštěvovat:

Centrum pro děti a mládež Cesta
• Sportovní hry pro starší chlapce
• Sportovní hry pro mladší chlapce
• Lezení na umělé stěně
• Lanové aktivity
• Turistický oddíl Šelmy mladší
• Turistický oddíl Šelmy starší
• Turistický oddíl Akitcita
• Deskové hry a hlavolamy
• Dramatický kroužek
• Modelář
• Výtvarka pro mladší
• Netradiční výtvarné techniky pro starší
• Keramika

Centrum pro rodinu Světýlko
• Mamiklub – pondělí, středa, pátek
• Klub Sovička – pondělí, úterý, čtvrtek
• Angličtina pro rodiče začátečníci – středa
• Angličtina pro rodiče mírně pokročilí – středa
• Angličtina pro rodiče středně pokročilí - středa
• Angličtina pro nejmenší
• Keramika pro rodiče s dětmi – pondělí, středa
• Kreativní dílna pro rodiče - středa
• Pohybová přípravka – čtvrtek
• Výtvarka - čtvrtek

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách
www.shm.cz/uhrineves, nebo nás můžete kontaktovat telefonicky: 
267 711 124, 739 986 515, 607 532 421.

Mgr. Magda PASEKOVÁ

Dům Dětí a mládeže - Dům UM

Pracoviště Uhříněves - Uhříněves nabízí ve školním roce
2010/11 na 60 zájmových útvarů z oblasti sportu, keramiky
a výtvarné činnosti, hudby, divadla, techniky, turistiky. Od
školního roku 2010/2011 poběží při DDM Centrum pro před-
školní děti. Důležité místo má v naší nabídce i činnost otevře-

ného klubu. Klub 803 pro děti a mládež nabízí zdarma možnost trávit volný čas
aktivně při stolním fotbale, kulečníku, stolním tenise, šipkách, či jiných hrách.

Kromě pravidelných kroužků organizujeme letní, podzimní i příměstské tábo-
ry a pobyty v přírodě. Pořádáme soutěže, přehlídky, výstavy, pečujeme o spor-
tovní vyžití dětí a mládeže, zabýváme se prevencí negativních jevů a další pří-
ležitostnou i spontánní činností.

Budete-li nás chtít navštívit, najdete nás adrese V Bytovkách 803, Praha 22
– Uhříněves. K dispozici vám zde jsou herna, keramická dílna, klub pro mládež
a PC učebna v suterénu, v nových prostorech 2. patra pak výtvarný ateliér
a klubovna. Ke své činnosti dále využíváme tělocvičnu na ZŠ Vachkova, tělo-
cvičnu na ZŠ Bratří Janusů, tělocvičnu na ZŠ Dubeč. V areálu najdete i hřiště,
obsahující jak prvky pro menší děti (houpačku, hrazdy, lanovku), tak fotbalové
branky a prolézačky s horolezeckými chyty pro vyžití starších. 

Zápis do kroužků se koná 1. – 17.9. 2010, přivítat se s naším domečkem po
prázdninách můžete přijít také 7. 9., kdy pro vás budou na zahradě připraveny
soutěže, skákací hrad a také lektoři kroužků, se kterými budete moci konzulto-
vat vše potřebné.

V roce 2010/11 se na vás těší Pracovníci DDM – Domu UM
Kontakt: 274 877 017 petrova@dumum.cz

AKCE ZÁŘÍ

Do 17.9. 2010 ZÁPIS do zájmových útvarů DDM-Domu UM. Čas 9:00-
17:00hod.

20. 09. 2010 ZAHÁJENÍ KROUŽKŮ - od 20. září 2010 zahajují svoji činnost
zájmové útvary /kroužky, oddíly ad../ na všech pracovištích DDM - Domu UM.

20. 9. – 23. 10. 2010 „PRÁZDNINOVÉ OHLÉDNUTÍ ZA LÉTEM“ - výtvarná
soutěž. DDM Dům UM v Uhříněvsi vyhlašuje výtvarnou / keramickou soutěž pro
děti. Téma: Prázdninové ohlédnutí za létem, aneb letní nebe. Práce označte jmé-
nem, věkem, adresou a doneste do DDM Dům UM Uhříněves. Práce budou vy-
hodnoceny, vítězové oceněni, proto všichni malujte, modelujte a vyrábějte!
Vyhodnocení proběhne poslední týden v říjnu, nejen vítězné práce budou vy-
staveny v prostorách DDM. 

22. 09. 2010 TURNAJ V KULEČNÍKU - Akce otevřeného klubu „803“, který
nabízí prostor pro příjemné trávení volného času mládeži od 12 do 26 let. 
(V Bytovkách 803, Praha 22 - Uhříněves) Dle plánu činnosti. Činnost klubu je
podpořena MHMP. 

Zaměstnanci DDM Domu UM v Uhříněvsi
Kontakt: Tel: 274 877 017
Web: dumum.cz

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz klubu seniorů: pondělí, čtvrtek od 14 hodin.
Na měsíc září 2010 si pro Vás Klub seniorů připravil následující

program:

Čtvrtek 16. září 2010
Jiří Veselý – cestopisná přednáška

Pondělí 20. září 2010
14.15 hod. Křeslo pro hosta – Milan Coller, starosta MČ Praha 22

15.15 hod. Prezentace asistenční dohledové služby
pro seniory a rodinu – CleverInspect s.r.o.

Čtvrtek 23. září 2010
Ing. Antonín Pfeifer – přednáška na téma „Agatha Christie – život jako

detektivka“

Pondělí 27. září 2010
Mgr. Olga Ondrůjová – přednáška na téma „Alternativní medicina“

Čtvrtek 30. září 2010
Grilování – společenské odpoledne s hudbou a tancem

Hledáte smysl života? Potřebujete načerpat životní energii?
Přijďte do klubu seniorů !!!

Stanislava DROZENOVÁ

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ UHŘÍNĚVES

srdečně zve všechny občany
na přednášku

RNDr. Milena NEČÁSKOVÁ

RESTAUROVÁNÍ OLTÁŘNÍHO
OBRAZU

V KOSTELE VŠECH SVATÝCH
Přednáška spojená s výstavkou fotografií z průběhu prací se koná

v sobotu 25. září 2010 od 16 hodin
v uhříněveském děkanském kostele Všech svatých

Vstupné dobrovolné
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FC ČECHIE UHŘÍNĚVES—rozpis fotbalových utkání

TÁBOR NOVÝ KNÍN 2010

Byl čtvrtek 5. srpna 2010. Ten den se skupinka
malých šelmáků z nejmladšího oddílu T.O. Šel-
my při SHM Klubu Uhříněves-Kolovraty rozhod-
la, že navštíví své kamarády ze staršího oddílu,
kteří zrovna prožívali svá prázdninová dobro-

družství na letním táboře v Novém Kníně. Příští rok už budou starší a bu-
dou tam moci jet na celých čtrnáct dní i oni. Tak se alespoň seznámí s tím,
co je bude příští rok čekat.  A tak vyrazili z Prahy pod vedením Dáši
Mikuláškové, Blanky Sobolíkové a Libora Čermáka a ve Vršovicích nastou-
pili na trampy oblíbený vlak Praha-Dobříš.

Jeli jsme tak dlouho, dokud jsme nedorazili do zastávky Malá Hraštice.
Zde jsme vystoupili a vydali se na cestu do tábořiště. Přitom jsme si v ješ-
tě v lese zahráli pár her a postavili několik hezkých domečků z přírodního
lesního materiálu.

Zhruba kolem poledního jsme konečně dorazili na naše staré známé tá-
bořiště, kam jako oddíl jezdíme o letních prázdninách už celou řadu let.
Ovšem naši nejmladší šelmáci tu byli úplně poprvé a tak se s ním alespoň
trochu seznámili. Tábor zde probíhá již od soboty 24. července. Jejím po-
řadatelem bylo letos občanské sdružení OSANN z Krhanic a hlavním ve-
doucím Míra Svěrák, který nám velel i na loňském táboře. A tak když jsme
dorazili do tábora, vše jsme si prohlédli. A naši nejmladší šelmáci si zde
mohli vyzkoušet, jaké je to sedět u táborového ohně, jíst jídlo z ešusu a jak
vlastně funguje táborová latrína. A pod instruktáží svých starších kamará-
dů si prohlédnout i to, jak se vlastně spí ve stanech teepee. Z čehož asi nej-
větší překvapení pro ně bylo to, že se uvnitř může dělat i oheň. 

Jak se blížil večer, bylo na čase se rozloučit. Popravdě řečeno, některým
bylo smutno, protože by tu určitě rádi chtěli i přespat, ale blížil se čas ná-
vratu do Prahy. A tak jsme se vydali do Nového Knína na autobus. Všem
se tu moc líbilo, což dosvědčuje i celá řada tábornických písní, která v podá-
ní našich nejmladších zněla v různém provedení až do Prahy. Největší
úspěch zřejmě slavily písničky „Kozel“ a „Stály báby u silnice“, ale zazněl
i Okoř, Jožin z bažin nebo „Mašinka“. V Praze pak všichni obdrželi na pa-

mátku diplom za účast na táboře v Novém Kníně a zbytek svých letošních
prázdninových dobrodružství odjeli strávit se svými rodiči.

Ale příští rok, to už se těší, až tu budou moci prožít čtrnáct dní v příro-
dě, a to v táboře, který zde bude pořádat náš turistický oddíl Šelmy a kde
budou moci být i se svými vedoucími, kteří je v průběhu celého školního
roku povedou a budou s nimi jezdit na nejrůznější výpravy. A co vy všich-
ni, kteří tento článek čtete, nechtěli byste jet s námi také? Určitě se vám tu
bude líbit.

Libor ČERMÁK
ved. T.O. Šelmy při SHM Klubu Uhříněves-Kolovraty 

Pokud máš rád dobrodružství, výpravy, tábory a nehrůznější hry v příro-
dě tak náš turistický oddíl Šelmy je tu právě pro tebe. Jsme tu již patnác-
tým rokem a za tu dobu jsme už měli více než 100 výprav. Chtěl bys ses
mezi nás přidat? Můžeš! A pokud máš mladšího brášku nebo sestřičku,
kteří chodí do školky, přiveď je také! Máme totiž dva oddíly:
• Turistický oddíl Šelmy mladší: (4-6 let) koná se každé úterý od 16.00

do 17.30 hod., cena 500,- Kč, vede Mgr. Dagmar Mikulášková
• Turistický oddíl Šelmy starší: (7-12 let) koná se každý pátek od 16.00

do 17.30 hod. (bude upřesněno), cena 500,- Kč, vede Libor Čermák

Bližší info na http://toselmy.sweb.cz nebo v SHM Klubu Uhříněves-
Kolovraty
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V pátek dne 10. září 2010
jsme si připomněli nedožité 100. narozeniny pana

Františka PAŘÍZKA,
dlouholetého celostátního předsedy

Lidových hudebníků Československa
a aktivního kulturního činovníka v Uhříněvsi.

S láskou na něj  vzpomínají
dcery Jana a Vlasta,

zeť Miroslav, snacha Marie,
vnuci Dan, Mirek, Martin, Michal a Honza
a pravnoučata Troy, Julie, Ondra, Šimon,

Johanka a Viktorka

MĚSTSKÁ POLICIE CHRÁNÍ MAJETEK PRAŽANŮ A DBÁ NA BEZPEČÍ ŠKOLÁKŮ 

Nalezení celostátně hledané osoby, nezodpovědný řidič a vrácení ukradeného majetku. To jsou některé z případů, které městská policie v Uhříněvsi ře-
šila během letních měsíců. V prvních dnech nového školního roku strážníci posílili kontrolu přechodů a křižovatek u škol. 

„Prázdniny jsou obdobím, kdy strážníkům městské police povinností přibývá. Mnoho lidí vyráží ven za sluncem a vzrůstá počet přestupků či rizikových
situací způsobených například cyklisty a bruslaři,“ uvedl první náměstek pražského primátora Rudolf Blažek, do jehož kompetence bezpečnost v hlavním
městě spadá a dodal: „V souvislosti se začátkem nového školního roku městská policie již tradičně zintenzivňuje dohled u rizikových křižovatek a pře-
chodů u škol. Chceme tak co nejvíce eliminovat možná nebezpečí, která na děti nastupující do škol ve zvýšeném městském provozu čekají.“ Strážníci
městské policie se v Uhříněvsi zaměřují na křižovatky ulic Vachkova a Přátelství a na přechod u náměstí Bratří Jandusů. 

Během letních měsíců strážníci v rámci hlídkové činnosti mimo jiné objevili celostátně hledanou osobu, řidiče bez řidičského oprávnění a pomohli k na-
vrácení ukradeného majetku. Třetí červencový den ucítili při průjezdu ulicí Františka Diviše oheň a zápach páleného plastu, který vycházel z areálu býva-
lé ubytovny. Rozjeli se proto na místo, kde narazili na muže a ženu, kteří přiznali, že plast zapálili. Strážníci oba výtečníky legitimovali, přičemž zjistili, že
muž je celostátně hledaný, protože měl nastoupit do výkonu trestu. Kromě přestupku proti pořádku proto musel na místním oddělení Policie České repu-
bliky, kam jej strážníci předali kolegům ze státní policie, vysvětlovat důvod, proč řádně nenastoupil výkon trestu.

Živo bylo v Uhříněvsi i o dva dny později, kdy strážníci při kontrole na vrchu Jankov spatřili osobní vozidlo, které projíždělo zákazem vjezdu na spojni-
ci ulic Nelucká a K Netlukám. Vozidlo proto pro podezření z přestupku zastavili a vyzvali řidiče k předložení dokladů. Rychle zjistili, že jde o řidiče, který
má řízení motorových vozidel zakázáno. Pro podezření ze spáchání trestného činu jej proto předali Policii České republiky.

Plné ruce práce měli strážníci také v polovině června, kdy dostali hlášení, že se v jedné ze zdejších výkupen sběrných surovin nacházejí okrasné liti-
nové rošty ke stromům, které přednedávnem zmizely z městské části Dubeč. Pachatelé tím obci způsobili nemalou škodu. Strážníci se na vytipované
místo vypravili a opravdu zde odcizené rošty nalezli. Zajistili je a raději provedli kontrolu i v dalších uhříněveských výkupnách, kde postupně našli i další
chybějící rošty. Během pátrání se jim také podařilo zjistit zásadní informace, které by měly pomoci k dopadení pachatele.

Mgr. Václav KODÝM

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA – UHŘÍNĚVES
Dům policie, Nové náměstí 1432/21
telefon: 267 710 961 
tísňové volání: 156

PŘEHLED ČINNOSTI

V pondělí 30. srpna 2010 oslavili manželé

Marie a František Pavlických
55 let společné cesty životem.

Do dalších let hodně zdraví a lásky
přejí

syn s manželkou,
vnoučata a pravnoučata.


